Отчет     о проделанной  работе   Главы  администрации   муниципального   образования Буденновского   сельского  поселения Сальского  района Ростовской  области за период с 01.07.2013г по 01.01.2014 года.

        На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления решения нашей деятельности на предстоящий период.
                                              Уважаемые односельчане!

                                   Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с    Уставом Буденновского сельского поселения представляю Вашему вниманию   отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Буденновского сельского поселения.
Основная деятельность была направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий, и решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Буденновского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Сальского района, Решениями Собрания депутатов Буденновского сельского поселения.

Задача администрации поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – 32.  Перечислять все – нет смысла, назову первоочередные:  исполнение бюджета поселения, это социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

           В  состав   муниципального   образования  Буденновского  сельского  поселения входят 6 населенных  пункта, в  которых  постоянно  проживает населения   в  количества-   3817  человек.

п. Конезавод имени Буденного  -2416
п. Поливной   -  397
п.  Верхнеяненский - 72
п.25 лет ВКЗ - 115
 п. Сальский Беслан -  238
п. Манычстрой- 579
На  территории     сельского    поселения   проживают:

Участников Великой Отечественной  войны  -  2 человека, вдов участников ВОВ – 13 человек, участников боевых действий 40 человек,
 53- многодетных  семьи  
 6 -детей  инвалидов         

          На территории   сельского  поселения   расположены:

следующие   предприятия,  наиболее  крупными  из  которых являются:

ООО  «Агро Союз Юг Руси» ФПКЗ им.Буденного- площадь  с\х угодий  13592  га,

ЛПДС «Екатериновка
Осуществляют свою деятельность  лечебные  учреждения:

Врачебная  амбулатория, 4 ФАПА (п. Манычстрой-  Бавин Михаил Сергеевич,    п. Поливной -Никитова Наталья Геннадьевна,п.25 лет ВКЗ, п.Сальский Беслан- Пелих Галина Федоровна), Отделение   сестринского  ухода  с круглосуточным пребыванием  больных  на  10  коек, Лобаченко Наталья  Андреевна.
       МУ «Центр  социального обслуживания  граждан  пожилого  возраста  и инвалидов  Сальского района»  п.Конезавод имени Буденного-  заведующая  социального  обслуживания  Охременко Елена Васильевна  - на обслуживании -60 человек                   

        Учреждения   культуры   представлены  1  сельским        клубом, 2  сельскими   библиотеками.
   
От имени  администрации  сельского  поселения хочу  сказать, что  решение  разных вопросов   и возникающих  проблем нашему  поселению оказывается всесторонняя помощь со  стороны  администрации    района.
   
За прошедший период большое внимание уделялось работе с населением.

За этот период в Администрацию Буденновского сельского поселения поступали  и письменные и устные  обращения граждан. Мною на личном приеме было принято 149 человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все обращения граждан были  рассмотрены своевременно и по всем были даны ответы и разъяснения. 

Обращения граждан были связаны с:

-  вопросами землепользования;

-  вопросами строительства;

- вопросами   жилищно-коммунального хозяйства;

-  вопросами передачи жилых помещений в собственность;

-   вопросами обеспечения охраны общественного порядка;

За отчетный период численность экономически активного населения Буденновского сельского поселения составила 1074 человека. Из них численность работников на территории поселения  – 656  человек, численность безработных –5  человек, остальные 413 чел.– заняты  в личном подсобном хозяйстве и индивидуальным трудом
Если же говорить о нормотворческой деятельности, то Совет депутатов Буденновского сельского поселения принял 35 нормативно-правовых актов.

         По  основным вопросам   деятельности  издано   постановлений 155  и  73 распоряжения  Главы  администрации.

Администрацией  сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания  депутатов. Сотрудниками  администрации разрабатывались все  нормативные и прочие  документы, которые  предлагались вниманию депутатов на утверждение. За  отчетный  период специалистами администрации были  подготовлены и внесены на рассмотрение проекты  решений, регламентирующих основные     вопросы деятельности нашей   администрации. Подготовлено 38 проектов   решений   Собрания депутатов  Буденновского   сельского   поселения и  принятых   нашими  депутатами.

Каждый  нормативно -правой  акт мы  отправляем   в регистр Администрации Ростовской   области , в прокуратуру г.Сальска.

Сдаем  отчеты по  работе   с постановлениями и распоряжениями Главы Сальского района.

С  постановлениями, распоряжениями Администрации Буденновского  сельского поселения Вы  можете  ознакомиться  на сайте Буденновского  сельского поселения, на  стендах  в администрации, в библиотеке.

Ежеквартально отчитываемся о проделанной  работе   в Администрацию  Сальского района 

          В течение отчетного  периода сотрудниками  администрации  проводилась   работа  по  выдаче  документов   по оформлению прав   собственности граждан  на землю, выдаче  справок – 1131 справок (о составе семьи, о совместном проживании, о подсобном хозяйстве, о наличии права собственности на жилье и земельные участки), выдано  характеристик  на 31 человека, выписок из похозяйственной книги- 233,выписок из домовой книги -106,нотариальных действий-211.

Совместно с филиалом МФЦ - оформлено  500 дел, в том числе: на субсидии – 336  семей, адресную помощь – 6 семей (4 семьи из средств местного бюджета), детских пособий-112,пособий по рождению ребенка-11, пособий на питание детей в возрасте до 2-х  лет- 45, пособий по уходу за ребенком в возрасте до 1,5 лет- 14, Единовременная выплата на детей из многодетных семей-7,социальных стипендий- 4, предоставление помощи для погребения-2,бесплатное протезирование-5,
          Работники Администрации постоянно повышают свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации, за  второе полугодие 2013года обучение прошли  - 4 специалиста, и глава поселения  по программам:    «Административная реформа и формирование электронного правительства в Ростовской области»;  «Основы деятельности главы местной администрации поселения по организации решения вопросов местного значения».       
     Администрацией Буденновского  сельского  поселения   проводятся  сходы  граждан по  месту  жительства.  Данная  форма   работы дает  положительные  результаты, поскольку  решения, принимаемые  на сходах,  являются    обязательными  для исполнения. Проводимая работа дает положительные  результаты.  За отчетный период проведено 32 схода граждан по всем поселкам нашего поселения, на которых рассмотрены такие вопросы как:  

   -«О наведении санитарного порядка на территории Буденновского сельского поселения»;

- «Передача  муниципального жилья в собственность (приватизация) граждан»;
- «Оплата по договору социального найма за муниципальное жилье»;  

- «Оплата   земельного и имущественного налога»;

- «О предотвращении проникновения Африканской чумы свиней на территорию Буденновского сельского поселения»; 
-« О мерах пожарной безопасности и об обстановке с пожарами»
         В    администрацию     поселения обращаются  жители с  просьбой рассмотреть         возможность их  участия, как  безработных  граждан, в  ведомственной   программе «Снижение  напряженности на  рынке  труда РО», направление -«Самозанятость».

             В настоящее время  граждане получившие ходатайство и оформившие  полный пакет документов  являются   индивидуальными предпринимателями . Так же для  преодоления  кризисных явлений в экономике  и   с  целью   улучшения жизни  людей, проводится  работа  по  оформлению   кредитов на  развитие ЛПХ.   
Ведется работа по содержанию поголовья в ЛПХ. По данным хозяйственного учета всего значится:


КРС –  1238

Свиньи – 838

Овцы –   456
          Птица- 11392   
  В  похозяйственные  книги  вносятся   изменения и дополнения. За  правильностью заполнения   книг   ведется  контроль  Администрацией  Сальского района. Похозяйственный учет ведется как на бумажном носителе так и в электронном виде.
        За отчетный период трудоустроено через Центр Занятости населения с доплатой из местного бюджета - 4 взрослых человека (47,6  тыс.руб.). Так же были трудоустроены дети в возрасте от 14 до 18 лет, в количестве 18 человек(30,2 тыс. руб). 

Администрацией  ведется исполнение  отдельных  государственных  полномочий в части ведения  воинского   учета:

Учет  граждан  прибывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву  на    военную службу  в ВС РФ   в   администрации организован и ведется  в соответствии с требованиями закона РФ «О  воинской   обязанности  и военной   службе», Положения о воинском учете, инструкции.

На  воинском  учете состоят   889   человек,  в  то   числе:

Офицеры               20
Сержанты   и   солдаты        869,

Призывники                           57
Допризывники                        24
Призвано в ряды РА - (в весеннее - летний призыв) -  13

За отчетный период стало на воинский учет -25

   
 Администрацией  Буденновского сельского поселения ведется регистрационный учет граждан по месту жительства, так за отчетный период зарегистрировано  граждан прибывших из других регионов- 19 человек, зарегистрировано детей-33,произведен обмен паспортов по возрасту -44 человека, по браку- 10,перепрописалось с адреса на адрес- 80 чел., уточнение адреса-46 человек, зарегистрировано детей – 197 чел., приобрело гражданство РФ – 6 чел., снято с регистрационного учета – по перемене места жительства- 35 чел..

     В связи с изменениями в законодательстве РФ работа паспортного стола с 01.01.2014 года передана в Межрайонный отдел УФМС РФ по Ростовской области в городе Сальске.
  Участие в профилактике терроризма и экстремизма
Создана постоянно действующая антитеррористическая комиссия.


Разработано положение, план мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на 2014 год.


Участие Администрации сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.


В жаркое время года на территории поселения Постановлением Главы Администрации вводится особый противопожарный режим. Для тушения пожаров в поселении используется пожарная машина и приспособленная техника. Для тушения возможных возгораний, как на территории населенных пунктов,  так  и за пределами поселения в администрации поселения создана добровольная пожарная дружина, имеются 8 ранцевых огнетушителей , Имеется трактор с бочкой и помпой, на все водонапорные башни установлены  полугайки «Богданова». 
Проведено учение по противопожарному режиму, проведена проверка систем оповещения. 

В целях предотвращения заболевания людей инфекционными заболеваниями, для обеспечения санитарно- эпидимиологического состояния на территории поселения на основании заключенного договора проводятся энтомологические обследования  специалистами Роспотребнадзора, на предмет выявления переносчика заболевания КГЛ, лихорадки Западного Нила.


На территории поселения проведены аккарицидные обработки парков, кладбищ, детских площадок, мест тырловок КРС.


Полигоны ТБО обрабатывались бактерицидными приманками для уничтожения мышевидных грызунов.


На территории поселения  функционируют 2 почтовых отделения,  21 торговое предприятие.


Регулярно   проводятся ярмарки по продаже товаров первой необходимости. 

На территории поселения расположены 2 отделения филиала  Ростелеком, которые предоставляют  395  номеров цифровой телефонной связи

В процессе деятельности Администрацией сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. 
На территории Буденновского сельского поселения находятся 3 кладбища. В течение отчетного периода велась работа по оформлению документов на  земельные участки  и установление санитарных зон   под памятниками  воинов погибших в годы Великой Отечественной войны.

Кроме того, проводилась уборка, скашивание травы, обработка территорий от клещей.

Выдаются справки о захоронении.
Выделялся транспорт для проведения ритуальных услуг.
С  2010 года вступил в силу Федеральный закон, регламентирующий действия органов местного самоуправления по информационному обеспечению своей деятельности.
Вся информация  о деятельности Администрации поселения   размещается на сайте.

 С января 2013 года согласно Федерального закона мы работаем 
В системе «дело», где весь документооборот проходит в электронном виде, так - же  на портале государственных услуг размещена информации о предоставлении муниципальных услуг населению Буденновского сельского поселения.

 Я всегда, решая вопросы, надеюсь на социальное партнерство.
Впереди летняя пора и поэтому нам надо с вами сообща принимать меры по предупреждению возникновения возгораний.

Следующая проблема, на которой хотелось бы остановится, это соблюдение нашими жителями правил ветеринарного и административного законодательства:

- выпас бродячего скота, который наносит вред не только дворовым территориям, но и общественным местам: памятники, детские площадки, клумбы, кладбища;

- отсутствие договоренности между собственниками скота и пастухами о времени роспуска животных с пастбищ;

- учет животных, ветеринарной обработки, оплата налога за пастбище;

- беспризорная и безнадзорная пасущаяся домашняя птица;

И хотя одним из полномочий специалистов Администрации – является составление протоколов по содержанию прилегающей территории к домовладению, беспривязного содержания животных, выгульного содержания птицепоголовья, складированию строительных материалов, складированию бытовых отходов, выжигание сухой, сорной растительности на территории поселения и за ее пределами, мы терпеливо убеждаем граждан не нарушать закон, а в крайних случаях наказываем.
      За  отчетный период  выписано 15 предписаний по предупреждению нарушений Правил благоустройства и санитарного содержания  территории Буденновского  сельского поселения, утвержденных Решением Собрания депутатов Буденновского сельского поселения от 27.04.2012г. № 133  и составлено 7 протоколов  об административном правонарушении, совершенном физическими  лицами:

- 1 протокол по бродячему скоту,

- 1 протокол по выжиганию мусора на территории поселения,

- 4 протокола по торговле в неустановленном месте,

-1 протокол по ненадлежащему содержанию домашних животных в многоквартирных домах. На общую сумму- 2300руб. Все протоколы переданы в Административную комиссию Сальского района.   

Очень важной проблемой  остается уже многие годы санитарное состояние наших поселков. За прошедшие  года результаты конечно видны, но в тоже время: 

- Постоянно убирающиеся, и в ночь вырастающие несанкционированные свалки мусора:  
- кучи мусора по периметру границ населенных пунктов нашего поселения, в лесополосах практически возле всех прудов в границах населенных пунктов.

Конечно, все понимаем, что не каждый житель может вывести ТБО, поэтому Администрация уже 5 лет каждую пятницу производит сбор и вывоз ТБО. Для  решения многих задач создана организация МУП ЖКХ «АЛМАЗ»
Отдел культуры администрации Буденновского сельского поселения

 В клубе работает 10 кружков, Вязания, Рисования, настольный теннис, цветоводство, танцевальный «Солнышко»,вокальная детская группа, и другие в которых занимается – 120 детей разного возраста.
За отчетный период отделом культуры  проведено -85 мероприятий.
-мероприятия к 70 годовщине освобождения к-з Буденного.

-к  25 летию вывода войск из Афганистана

-ко Дню защитника Отечества

 -Регулярное выступление вокальных коллективов из г.Сальска.

-показ мультипликационных фильмов для детей на широком экране

- летний оздоровительный лагерь «Святлячёк»

-проводился День семьи

- антинаркотические марафоны

- спортивные мероприятия «Веселые старты»

2. Показатели местного бюджета:

По собственным доходам бюджет поселения за  2013 год исполнен на 104,0 %  в сумме составляет 7 157тыс. рублей. 

План по сбору доходной части бюджета поселения выполнен, однако по данным налоговой инспекции по налогам и сборам в консолидированный бюджет с физических лиц недоимка существует:

по состоянию на 1.01.2013 года недоимка составила 537,0 тыс. рублей, 

В целях погашения образовавшейся недоимки по налогам и улучшения собираемости платежей во все уровни бюджета Администрацией в 2013 году проведено 12 заседаний Координационной группы, проводилась работа с налогоплательщиками по начисленным и уплаченным суммам, сверка с ИФНС №16 и подворовые обходы с целью своевременной уплаты налогов.

В результате проводимых мероприятий недоимка сократилась на 250,0 тыс.рублей  и на 1.01.2014г. составляла 287,0 тыс.рублей.

Кроме того, доходную часть бюджета Буденновского сельского поселения дополнили  поступления из областного бюджета в сумме 6 816  тыс.рублей в т.ч:
- Субвенции  на содержание специалиста по ведению воинского учета -149  тыс.рублей,

- Из Фонда софинансирования расходов  областного бюджета 6 667,0 тыс. рублей в т.ч  (капитальный ремонт внутрипоселковых дорог-3646  тыс. руб., на содержание автомобильных дорог местного значения – 242,0 тыс. руб., на изготовление ПСД на капитальный ремонт внутрипоселковых дорог 808,0 тыс. руб., строительство водопровода по ул. Молодежная – 1866,  тыс.руб., на повышение заработной платы работникам культуры – 104  тыс.руб.)) 
Итого доходная часть бюджета поселения за 2013 год составила 13 974  тыс. руб. 

 Расходная часть бюджета поселения  за  2 полугодие 2013 года выполнена на 100%. 
1. Расходы резервного фонда администрации составили  – 427,2 тыс.руб. в том числе: 

- 52,5 тыс. рублей - для МБОУ Буденновской СОШ№80 (приобретена столовая посуда и шахматная доска);

- 46,3 тыс. рублей  для МБОУ ООШ №24 (приобретены светильники для спортивного зала и жалюзи в четыре кабинета начальных классов);

- 15,0 тыс. рублей - подарки к Новому году лучшим ученикам школ №80 и №24;

- 15,0 тыс.рублей  приобретена сплитсистема для ФАП п. Сальский Беслан;

- 70,9 тыс.рублей для МБДОУ №48 (приобретены и установлены три входные двери, стиральная машина, холодильник и водонагреватель);

- 86,8 тыс.рублей для МБДОУ №19 (стиральная машина, постельные принадлежности и оборудование для санузла);
- 21,6 тыс. рублей на выплату адресной помощи многодетным семьям и участникам и инвалидам ВОВ и 3,2 тыс.рублей приобретение венков в связи с празднованием 68-й годовщины освобождения от немецко – фашистских захватчиков в годы ВОВ ;

– 81,9 тыс. рублей противоклещевая обработка; проведение энтомологических работ для определения видового состава переносчиков особо опасных инфекций, их численности, мест выплода, границ очага заболеваний, ларвицидные обработки и т.д. ;
- 28,1 тыс.рублей на приобретение звуковой сирены и блока управления сиреной для оповещения населения в случае ЧС;
- 5,9 тыс. рублей  для Буденновской амбулатории приобретены жалюзи.
2.  Услуги градостроительства,  МФЦ, БТИ, статистики  (межевание земельных участков, оформление права собственности на объекты недвижимости и изготовление технической документации, оценка имущества) –  564,0 тыс. рублей; 

3. приобретен автомобиль УАЗ санитарный для Буденновского ДСУ и амбулатории 

    на сумму  515,0 тыс.рублей;

4. на разработку схем водоснабжения п. Конезавод им. Буденного – 87,0 тыс.рублей;
5. работы по составлению карты (плана) описания границ поселков Конезавод им. Буденного и Манычстрой  – 199,2 тыс.рублей;

6. приобретен мазутный насос на котельную п. Манычстрой - 66,0 тыс.рублей  
7. Переданные полномочия  по ГО и ЧС и содержание аварийно-спасательной службы – 209,4 тыс.руб;

8. Расходы на содержание внутрипоселковых дорог – 5195,9 тыс.рублей в том числе:

- Капитальный ремонт дорог – 3963,7 тыс.руб.   (ул.Заречная, Садовая и Спортивная) обл.бюджет 3646,6 тыс.руб.  средства поселения 317,1 тыс.руб.

- ремонт и содержание автомобильной дороги по ул. Черемушки за счет средств областного бюджета – 242,0 тыс.руб.

- изготовление ПСД  на капитальный ремонт автомобильных дорог по ул. 40 лет Победы и ул. Садовая направлено 878,1 тыс.рублей, в том числе за счет средств: 

                                                      - областного бюджета 807,9 тыс.рублей 

                                                      - местного бюджета 70,2 тыс.рублей

  - проведен ремонт муниципальной квартиры в п. Конезавод им. Буденного, ул. Школьная,16 на сумму 47230руб.

 - на строительство водопроводной сети по ул. Молодежная в п. Конезавод им. Буденного направлено средств  -  всего  1 983,1 тыс.рублей 

                                      федеральный и областной  бюджет  - 1866,4 тыс.рублей
средства  поселения – 116,7 тыс.рублей
- 16 404,0 тыс.рублей на приобретение коммунальной техники для МУП ЖКХ «АЛМАЗ» (комбинированная дорожная машина, телевышка, машина ассенизатор, колесный трактор с лопатой, автокран, бульдозер), 

- 318,1 тыс.рублей ограждение территории памятника по ул.Чумакова, ремонт  памятника на братской могиле;

- 1109,6 тыс. рублей на приобретение и установку 6 шт. детских площадок; 

- 683,6 тыс. рублей  -  на уличное освещение и его содержание;

- 98,6 тыс.рублей приобретены контейнеры для ТБО;

- 786,5 тыс.рублей на озеленение 
- 886,9 тыс.рублей вывоз мусора, ликвидация несанкционированных свалок.  
9.  на   обеспечение деятельности учреждений культуры – 773,1 тыс. рублей, 
                                             в том числе на содержание:  

                          - сельского дома культуры 509,5 тыс. рублей, 

                          - библиотеку -   263,6 тыс. рублей;
10.  на физическую культуру и спорт – 420,1 тыс. рублей, в том числе: 

         -  изготовление ПСД на строительство многофунционального спортивного зала и       спортивной площадки – 328,9 тыс. рублей, 

         - на участие в чемпионате района по футболу ФК «Русь» и приобретение спортивного инвентаря и формы для футбольной команды -91,2 тыс. рублей,

Просроченной кредиторской и дебиторской задолженности  на 1 января 2014 года нет.

Полученные средства из областного и районного бюджета исполнены по целевому назначению и в полном объеме.

  О планах на 2014 год

- Принято решение Собрания депутатов Буденновского сельского поселения от 13.12.2013года  №49 «О  бюджете  Буденновского сельского поселения Сальского района на  2014  год и  на  плановый период  2015  и  2016  годов»

Исполнить бюджет Буденновского сельского поселения за 2014 год  по доходной части в сумме  7 822,8 тыс.рублей, в том числе:

- собрать собственные доходы – 7 171,5 тыс.рублей.

- дотации и прочие межбюджетные трансферты  – 495,9 тыс.рублей;

- субвенции из областного бюджета 154,6 тыс.рублей, в том числе на выполнение работ военно-учетного стола – 154,4 тыс.рублей; 

- Расходную часть бюджета поселения исполнить в сумме 10539,2 тыс.рублей, основными расходными обязательствами которой будут:

- резервный фонд составит 100,0 тыс.рублей.

- на дорожное хозяйство – 590,9 тыс.рублей в том числе:

- ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования    местного   значения – 590,9 тыс.рублей 
(областной  бюджет 255,9тыс.рублей на дорогу по ул. Черемушки)

- На жилищно-коммунальное хозяйство – 1249,4 тыс.рублей, в том числе:
                   - содержание и ремонт водопроводных сетей, муниципального жилого   

                     фонда -  230,0 тыс. рублей;
                  - уличное освещение  и его содержание – 628,0 тыс.рублей;
                  - озеленение – 125,0 тыс.рублей;

                  - уборка территории от мусора, ликвидация несанкционированных свалок,  

                    содержание мест захоронения и т.д. -266,4 тыс.рублей;
- организация культурного развития населения –  1037,3 тыс.рублей;

- на содержание аварийно-спасательной службы и ГО и ЧС – 235,8 тыс.рублей;

- на физическую культуру и спорт   - 925,0 тыс.рублей в т.ч. изготовление ПСД на строительство многофунционального спортивного зала – 920,0 тыс. рублей
3. По итогам  2 полугодия 2013 года была проведена работа по следующим видам:
1. Выдано рекомендаций на кредиты в банк:

Россельхозбанк- 4 рекомендации, из них на конец года  получен кредит на развитие ЛПХ- 4.
     2. Оформлены 428 медицинских полиса;

              Оформление имущества и земельных участков, принадлежащих администрации.
       Оформлены и поставлены на учет как бесхозные объекты недвижимости – 22 дороги: 
п. Манычстрой- 10 дорог 
п. Поливной- 4 дороги;

п. Верхнеяненский – 1 дорога;

п. Сальский Беслан – 3 дороги;

п. 25 лет ВКЗ – 2 дороги;

п. Конезавод им. Буденного- 2 дороги.

  Это делается для их регистрации, с целью последующего ремонта.

     Признаны Сальским городским судом права собственности за администрацией Буденновского сельского поселения  на бесхозяйные водопроводные сети и водозаборные скважины в поселках Поливной и Сальский Беслан и оформлены в собственность администрации через органы юстиции. 

Приватизировано с июля по декабрь 2013г. – 16 муниципальных квартир общей площадью 755 кв.м.

Организация в границах Буденновского  сельского поселения электро-, тепло-, газо-и водоснабжение населения, водоотведение, снабжение населения топливом

Уличное освещение.

Протяженность распределительных сетей уличного освещения в поселении составляет 12, км. Количество светильников составляет 142 шт., За счет средств  местного бюджета было установлено  35 светильников  в   том числе:

 п. 25 лет Военконезавода - 2 светильника,
 п. Сальский Беслан -   7 светильников и заменены 3 лампы, 
 п. Поливной - 7 светильников и заменены 2 лампы,
 п. Конезавод им. Буденного -12 светильников  и заменены 27 ламп 
 п. Манычстрой   – установили 7 светильников и заменены 3 лампы. 

Обеспечение водой.

Водопроводные сети в поселении составляют 27,8 км разводящих сетей, 13 артезианских скважин. Их обслуживание и эксплуатацию производят ООО «Стройэнергомантаж»- оказывает услуги в п. Манычстрой
 МУП «ЖКХ АЛМАЗ» в п. Конезавод имени Буденного, п. Сальский Беслан, п. Поливной,
 ОАО «РЖД» Сальский филиал- оказывают услуги в п. Манычстрой,  
ОАО «АгроСоюзЮг Руси» -  поставляет холодную воду в п. Конезавод имени Буденного, ул. Молодежная, ул. Заречная, ул. Северная, п. 25 лет Военконезавода и п. Верхнеянинский. 

         В августе проведен ремонт водопроводной сети в п. Конезавод им. Буденного, ул. 70 лет Октября, 

       Проведены работы по ограждению объектов согласно СНиП:

- в августе: работы по  ограждению артезианской скважины в п. Конезавод им. Буденного, на сумму- 25625 руб.;

- в ноябре: работы по  ограждению артезианской скважины, в п.Сальский Беслан, на сумму – 31521,34 руб.;

- в ноябре: работы по ограждению артезианской скважины, в п. Поливнойна сумму – 31521,34руб.

 В п. Верхнеяненский и п. 25 лет Военконезавода, ограждение водозаборных скважин  произведет собственник ООО «АгроСоюз Юг Руси» - в апреле 2014г. 

                         Обеспечение сжиженным газом
      Согласно двухстороннему договору с ООО «Ростгаз» производится поставку  газа  в баллонах населению в утвержденный графиком день (понедельник- п. Манычстрой, пятница- п. Конезавод им. Буденного).

                          Обеспечение теплоснабжения

Услуги теплоснабжения оказывают две организации:  

ООО «Стройэнергомонтаж»,   
ОАО «Теплосети»,  
На территории поселения работает пять котельных, обслуживающие жилой фонд и объекты социальной сферы: 

ООО « Стройэнергомонтаж», котельная работает на мазуте, обслуживает 5 жилых домов, детский сад « Чайка» и МБОУ ООШ  № 24, п. Манычстрой.

В августе проведен текущий ремонт теплотрассы п. Манычстрой, на сумму 99570руб.

ОАО «Теплосети» обслуживают МБОУ Буденновскую СОШ № 80 и  ДСУ.Кроме того собственные котельные детского сада « Конек – Горбунок» п. Конезавод имени Буденного и туберкулезной больницы «Дубки» п. Манычстрой работают на твердом топливе.

      Завершены работы по разводящей линии газопровода в п. Конезавод им. Буденного. Заключено 308 договоров на подключение объектов с ОАО «Ростовоблгаз». Произведен монтаж внутридворовой разводящей  газовой сети- ___ дворов. Подключились к сети газопровода 70 дворов.


       Разработана и утверждена ПСД по капитальному ремонту дорог на 2014г.:

п. Конезавод им. Буденного улица Садовая, протяженностью – 0,520 км. деньги фонда софинансирования  расходов 445,809 тыс. руб., местный бюджет 36,766 тыс.руб. 

п. Конезавод им. Буденного улица 40 лет Победы, протяженностью – 0,435 км. деньги фонда софинансирования  расходов 363,984 тыс. руб., местный бюджет 31,651 тыс.руб. 

У нас намечен ряд перспектив развития сельского поселения

    1.Паспортизация уличного освещения по всем  поселкам поселения;

    2.Ремонт и обустройство дорог сельского поселения 

   3. Организация сбора и вывоза ТБО от частных домовладений с соблюдением всех норм закона;

   4.Оформление  технической документации на строительство детской спортивной площадки, малозатратного спортивного комплекса в п. Конезавода имени Буденного;

    Все что сделано и делается на территории  поселения, это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей, с непосредственным участием и тесном контакте Администрации и Собрания депутатов поселения.

Над решением намеченных задач мы будем также продолжать работу 
совместно с Собранием депутатов поселения, конечно с учетом мнения населения.

 Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и конечно на помощь наших жителей.

Все вместе мы реализуем намеченные планы, что бы сделать наше сельское
поселение лучше и краше.

