Отчет главы Буденновского сельского поселения Махова С.В. о работе за период с 01.01.2012г. по 01.07.2012 года
 Добрый день уважаемые конезаводчане!
 Добрый день уважаемые участники собрания! 
Дорогие друзья. Настоящий доклад рассмотрен и одобрен на собрании депутатов 18 января. Позвольте предложить Вашему вниманию.
2012 год стал очередным годом работы администрации по реализации планов развития Сальского района и Буденновского сельского поселения, направленным на исполнение бюджета поселения, стабильной работы предприятий социальной сферы, служб жизнеобеспечения. Это стало возможным благодаря конструктивному взаимодействию органов власти всех уровней(области, района, поселения).
Главными задачами в работе администрации поселения в 2012 году остаются: реализация полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления»,Уставом поселения, Федеральными и Областными законами. Для решения этих задач нами регулярно проводятся заседания Собрания депутатов на которых принимаются нормативно правовые акты: по исполнению бюджета, регулированию имущественных и земельных отношений, по вопросам энергосбережения, разработки и утверждения Генерального плана развития территорий, очистки и поддержания санитарного порядка в поселках, норм и правил благоустройства. Должен отметить что все депутаты принимали в этой работе активное  и заинтересованное участие.
Пути решения многих проблем и вопросов находили на сходах граждан и встречах с Главой района Кашиным А.Н., депутатами Собрания депутатов Сальского района Салюковым В.А., Педченко В.Н.
В своей повседневной работе администрация поселения во взаимодействии с отделами администрации района, заинтересованными службами решала вопросы:
 - перспективное развитие транспортной инфраструктуры(так- уже в июле месяце текущего года планируется капитальный ремонт улицы Сальская и Комсомольская, по ул.Восточная до домов в районе СТФ ,по ул.Школьной.)
-Улучшение водоснабжения в п. Манычстрой(ввели в эксплуатацию новую скважину и башню Рожновского, в п.Поливной и Сальский Беслан приняли на собственный баланс системы водоснабжения, на центральной усадьбе по ул. Самохвалова и 40 лет Победы)
  За приделами обязанностей ,внесенных в должностные инструкции- работники администрации и добровольные пожарники и добровольные косари на постоянной основе, теперь еще и пилильщики сухих деревьев.
 Говорю об этом с иронией потому что наверху службы и департаменты взахлеб рапортуют о собственных успехах, где ,что получилось хорошо, и также в захлеб ругают нас за то что мы за бесплатно не докосили, не добелили, не до дежурили. Любой закон распишут под себя и выставят обнищавшие органы местного самоуправления виновными во всех грехах. Остается уповать лишь на то, что гражданам в поселении хоть чуть -чуть пожелают увидеть, что это так. На этом фоне мне хотелось бы сообщить
 Информацию об исполнения местного бюджета за 1 полугодие  2012 года
I. Показатели местного бюджета:
По собственным доходам бюджет поселения за 1 полугодие  2012 года исполнен на 103,2 % и составляет 3582,7 тыс.рублей (план 3471,2тыс. рублей.) 
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают: 
- 51,3 % земельный налог (в сумме  1 837,4 тыс. рублей); 
- 26,0 %  налог на доходы физических лиц  (в сумме с 926,3 тыс. рублей).
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года наблюдается повышение собственных  доходов на 753,5 тыс. рублей или на 26,6%
План по сбору доходной части бюджета поселения выполнен, однако по данным налоговой инспекции недоимка по налогам и сборам в местный бюджет с физических лиц по состоянию на 1 июня  2012г составила  48,2 тыс. рублей. 
Администрацией пришлось предпринимать разнообразные меры по собираемости всех видов налогов. На официальном сайте федеральной налоговой службы налог.ru распечатывали уведомления и сообщали населению об уплате задолженности, провели 6 заседаний комиссий по налогам и сборам куда приглашали задолжников. Проводим сверку и вручение налоговых уведомлений полученных от ИФНС по  имущественным налогам начисленным за 2011 год. 
Кроме того, доходную часть бюджета Буденновского сельского поселения дополнили следующие поступления от других уровней бюджетной системы РФ:
- Дотации  – 322,1 тыс. рублей на выравнивания бюджетной обеспеченности;
- Субвенции - 139,5 тыс.рублей,  в том числе  на содержание специалиста по ведению  воинского учета -139,3 тыс.рублей,
- Из Фонда софинансирования расходов  областного бюджета поступили субсидии предприятиям ЖКХ  в сумме - 722,8 тыс.руб. 
Итого доходная часть бюджета поселения за 1 полугодие  2012 года составила 
4 775,0 тыс.руб. и исполнена на 103 %
II. Расходная часть бюджета поселения за 1 полугодие  2012 года исполнена в сумме -  4 182,2 тыс.руб.  или 32% от годового плана(13036,3тыс.руб)
1. На обеспечение деятельности аппарата управления – 2 013,2 тыс. рублей, в том числе оплата труда и начисления на выплаты по оплате  труда - 1 218,4 тыс.руб.
2.   Расходы резервного фонда администрации составили  – 90,5 тыс.руб. в том числе: 
- 8,1 тыс.руб. на оказание материальной помощи многодет.семьям, участникам и инвалидам ВОВ и приобретение венков в связи с празднованием 67-й годовщины освобождения от немецко – фашистских захватчиков в годы ВОВ;
- 12,7 тыс.руб на приобретение противопожарных ранцев-огнетушителей, громкоговоритель;
– 69,7 тыс.рублей противоклещевая обработка; проведение энтомологических работ для определения видового состава переносчиков особо опасных инфекций, их численности, мест выплода, границ очага заболеваний, ларвицидные обработки (борьба с личинками комаров) и т.д. 
3.  Услуги градостроительства,  МФЦ, БТИ, статистики  (межевание земельных участков, оформление права собственности на объекты недвижимости и изготовление технической документации, оценка недвижимого  имущества для сдачи в аренду) –  49,0 тыс. рублей; 
4. расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 53,9 тыс. рублей;
5. Переданные полномочия Сальскому району по ГО и ЧС и содержание аварийно-спасательной службы – 146,5 тыс.руб;
6.  На обеспечение деятельности жилищно-коммунального хозяйства израсходовано  – 1 546,3 тыс. рублей    в том числе:
 - приобретение дорожных знаков  – 15,8 тыс.руб. 
- за проект дорожного движения по ул. Ленина и технический надзор по кап.ремонту дороги ул. Театральная – 59,8 тыс.руб
- Переданы субсидии на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в объеме свыше установленных Региональной службой по тарифам Ростовской области предельных максимальных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги  -      всего 1004,1 тыс.руб.  в т.ч:
средства областного  бюджета  - 730,6 тыс.руб.
средства  поселения – 273,5 тыс.руб.
в разрезе предприятий оказывающих услуги населению:
ООО «Стройэнергомонтаж -  984,6    тыс.руб. дирекция тепловодоснабжению РЖД - 19,5 тыс.руб) 
- на сумму 43,5 тыс.руб.  - приобретен и установлен глубинный насос на артезианскую скважину по ул. 70 лет Октября;
- 42,0 тыс.руб. направлены на приобретение 140 м. трубы водопроводной  для ремонта водопроводной сети (подача воды  на ул. Самохвалова и 40 лет Октября);
- 30,8 тыс.руб на приобретение посадочного материала (сосны 50шт и березы 20шт.) 
- 312,4 тыс.руб  на уличное освещение и его содержание;
- 37,9 тыс.руб на организацию общественных работ; временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан.
6.  на   обеспечение деятельности учреждений культуры – 282,8 тыс. рублей,
 в том числе на библиотеку -   114,8 тыс.руб; СДК – 168,0тыс.руб.
                                   
   II . О планах на 2 полугодие  2012 год  
По итогам состоявшихся и объявленных закупок в III- IV кв. 2012 г.
будут проведены следующие работы: 
     - ямочный ремонт дороги по ул. Школьной - 227,7тыс.руб. – средства обл.бюджета
    - капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в п. Манычстрой  -492,8 тыс.руб.      ( областной бюджет -423,8 тыс.руб местный бюд.69,0 тыс.рублей)
- изготовление ПСД на кап.ремонт дороги в п.Манычстрой – 1110,0 тыс.руб. 
        (обл. средства – 954,6 тыс.руб. и средства поселения – 155,4 тыс.руб.)
- Капитальный ремонт внутрипоселковых дорог (ул. Восточная, ул. Комсомольская, Ул. Сальская)  - 3645,6 тыс.руб. в т.ч :
        -(средства областного бюджета – 3135,2 тыс.руб.  
          средства местного бюджета  510,4 тыс.руб.) 
за выполнения работ по составлению расчетных схем газоснабжения в 5поселках Буденновского сельского поселения – 500,0 тыс.руб

  Работа предприятий сферы ЖКХ  за период с 1.01.12 по  1.07.12г.г.
      На территории Буденновского сельского поселения  за отчетный период  муниципальные услуги водоснабжения, водоотведения теплоснабжение оказывают три организации:  
  ООО «Стройэнергомонтаж», (руководитель Лозовой А.А.), 
ОАО «Теплосети», (руководитель Иванов Н.А.), 
ОАО «РЖД» (руководитель Сиволапов В.В.)  
На территории поселения работает три котельные, обслуживающие жилой фонд и объекты социальной сферы: 
ООО « Стройэнергомонтаж», котельная работает на мазуте, обслуживает 5 жилых домов, детский сад « Чайка» и МОО СОШ  № 24, п. Манычстрой.
ОАО «Теплосети»,котельные работают на твердом топливе (уголь), обслуживают МОУ Буденновскую СОШ № 80 и  ДСУ.
 Котельная детского сада « Конек – Горбунок» п. Конезавод имени Буденного работает на  твердом топливе (уголь). 
Согласно плана мероприятий проведены ремонтные работы теплотрассы в п. Манычстрой  силами ООО «Стройэнергомонтаж»  за счет средств  предприятия и местного бюджета. 
 На территории поселения находится 10 артезианских скважин, протяженность водопроводных сетей составляет 22,1км
 Поставку холодной воды осуществляется 3 поставщика: 
ООО «Стройэнергомонтаж», (руководитель Лозовой А.А.)оказывает услуги в п. Манычстрой, с 01.04.2012г.в п. Конезавод имени Буденного, п. Сальский Беслан, п. Поливной,
 ОАО «РЖД» (руководитель Сиволапов В.В.), оказывают услуги в п. Манычстрой, 
 «АгроСоюз Юг Руси» ФПКЗ имени С.М.Буденного (руководитель Яровая О.И.)  поставляет холодную воду в п. Конезавод имени Буденного, ул. Молодежная, ул. Заречная, ул. Северная, п. 25 лет Военконезавода и п. Верхнеянинский. 
За отчетный период водопроводных сетей отремонтировано …м, в п. Конезавод имени Буденного по ул. Самохвалова,ул. 40 лет победы, ул. Восточная, в п. Манычстрой ул. Степная. Произведена замена глубинного насоса в п. Конезавод имени Буденного по ул. 70 лет Октябряи  в п. Поливной.
     На данном этапе предприятиями водоснабжения, водоотведения теплоснабжение проводится подготовка к осеннее –зимнему периоду составлены планы  мероприятий по ремонту комуникаций ,проведена ревизия  котельного и другого  оборудования, проводятся торги на поставку твердого топлива.
  ООО «Ростгаз» согласно двухстороннему договору производится поставку сжиженного  газа населению в утвержденный графиком день.

Согласно областной муниципальной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ростовской области на 2007-2012годы»  и проектно сметной документации   будет проведен капитальный ремонт   дорог по ул. Комсомольская, ул. Сальская, ул. Восточная. 
Установлено 11 дорожных знаков на сумму 15,7тыс. руб. 
Заменили 72 лампочки, 13 светильников в п. Конезавод имени Буденного, п. Манычстрой, п. Поливной, п. Сальский Беслан.
     
Администрацией Буденновского сельского поселения вместе  с жителями поселка, организациями находящимися на территории поселения, был проведен месячник по наведению санитарного порядка и благоустройства поселка. 
- проведена рекультивация    несанкционированной свалки в п. Конезаводе имени Буденного и в п. Манычстрой, 
- проведены работы  по побелке деревьев вдоль  автодороги « г.Котельниково – г.Сальск»,а также в п. Конезаводе имени Буденного по улице Ленина, и парке ,
-наведен  санитарный порядок на территории  кладбища, 
-в парковой зоне  на памятнике « Дона Седого сынам» высажено 50 сосен и 20 берез.
-на памятнике « Дона Седого сынам» установлена  дополнительная мемориальная плита с именами погибших земляков  односельчан.
 -произведен силами администрации косметический ремонт памятников: «Ленина»  и «Дона седого сынам». 
      За  отчетный период  выписано 53 предписания по предупреждению нарушений Правил благоустройства и санитарного содержания  территории Буденновского  сельского поселения, утвержденных Решением Собрания депутатов Буденновского сельского поселения от 27.04.2012г. № 133  и составлено 9 протоколов  об административном правонарушении, совершенном физическими лицами. Все протоколы переданы в Административную комиссию Сальского района и нарушителям  выписаны штрафы.   
      В п. Манычстрой установлено 10 контейнеров  для сбора твердых бытовых отходов, заключен договор с ООО «Чистым городом» г. Сальска на вывоз ТБО. На территории п. Конезавода имени Буденного каждую пятницу производится вывоз твердых бытовых отходов.
На данном этапе проводится подготовка осеннее –зимнему периоду составлены планы  мероприятий ,проведена ревизия  котельного оборудования проводятся торги на поставку твердого топлива предприятиям.
     На территории поселения проведена инвентаризация коммунальной инфраструктуры ,  по результатам было выявлено бесхозяйных 4 объекта водоснабжения (2 артезианские скважины и 2 водопроводные сети в п. Поливной и в п. Сальский Беслан) . Данные объекты поставлены на учет, как бесхозяйные  в Управлении Федеральной службы государственной регистрации и картографии по Ростовской области. 
    В феврале 2012г. в  п. Манычстрой, п. Поливной и п. Сальский Беслан определены земельные участки  под модули ФАП  и проведена работа по установке и подключению модулей к  системам водоснабжения, водоотведения и электрическим сетям.  
  Комиссией администрации  по муниципальному земельному контролю за отчетный период проведено 8 проверок  личного подсобного хозяйства соблюдения земельного законодательства и 1 внеплановая проверка индивидуального предпринимателя, которая выявила нарушения ст. 51 Градостроительного кодекса РФ и  ст. 76Земельного кодекса РФ ( капитальное строительство без разрешительных документов и самовольное занятие земельного участка под строительство).
     В мае месяце текущего года начаты работы  по прокладке газопровода высокого давления  от ГРПШ п. Конезавод имени Буденного до ГРС с. Екатериновка. На данном этапе ведется подготовка  техники к проколам под рекой Средний Егорлык и железной дорогой .
    ООО «  Проектно-сметное бюро»  ген. Директор Дубровин В.А. продолжает изготовление проектно – сметной документации газопровода среднего  давления п. Конезавод имени Буденного. Получено заключения от «Юг Недра» о том, что на территории поселения нет залежей полезных ископаемых, получено положительное  заключение от  Го ЧС и от археологов о том, что на территории нет историко-археологических захоронений и памятников культуры. 
   ООО « Экозем» инженер Шатравина В.М. проводит согласование с соответствующими службами  акта  выбора земельного участка под газопровод среднего давления п. Конезавод имени Буденного.
    ООО «  Проектно-сметное бюро»   готовит  расчетные схемы газификации: п. Верхнеянинский, п. Поливной, п. 25 лет Военконезаводу, п. Сальский Беслан, п. Манычстрой, для дальнейшей разработки проектно-сметной документации по объекту « Межпоселковый газопровод высокого давления от п. Конезавод имени Буденного до п. Юловский ,Сальский район , Ростовской области»
               РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
Численность населения на территории Буденновского сельского поселения составила – 3484 человека по состоянию на 01.01.2012 года. 
п. Конезавод имени Буденного  -2419
п. Поливной   -  404
п.  Верхнеяненский - 69
п.25 лет ВКЗ - 116
 п. Сальский Беслан -  261 
п. Манычстрой- 579
На  территории     сельского    поселения   проживают:
Участников Великой Отечественной  войны  -  2 человека, вдов участников ВОВ – 15 человек
74- многодетных  семьи  
15 -детей  инвалидов         
За   отчетный период  по поселению родилось - 10 малышей, 
 умерло 22 человек.
          На территории   сельского  поселения   расположены:
следующие   предприятия,  наиболее  крупными  из  которых являются:
ООО  «Агро Союз Юг Руси» ФПКЗ им.Буденного- площадь  с\х угодий  13592  га,
ЛПДС «Екатериновка
Осуществляют сою деятельность  лечебные  учреждения:
Врачебная  амбулатория, 4 ФАПА (п. Манычстрой-  Бавин Михаил Сергеевич,    п. Поливной -Никитова Наталья Геннадьевна,п.25 лет ВКЗ, п.Сальский Беслан- Пелих Галина Федоровна), Отделение   сестринского  ухода  с круглосуточным пребыванием  больных  на  10  коек, Лобаченко Наталья  Андреевна.
       МУ «Центр  социального обслуживания  граждан  пожилого  возраста  и инвалидов  Сальского района»  п.Конезавод имени Буденного-  заведующая  социального  обслуживания  Охременко Елена Васильевна  - на обслуживании -60 человек                   
        Учреждения   культуры   представлены 1  сельскими       клубом, 2  сельскими   библиотеками, передвижная библиотека по пятницам.
        Основные  направления   деятельности   администрации  строятся   в соответствии  с Уставом поселения, «Программой   социально - экономического развития»
        Одним из важнейших направлений в работе администрации Буденновского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан, ведутся журналы регистрации поступивших заявлений, писем, жалоб и ответов на них.     Работа с обращениями граждан  в Администрации Буденновского  сельского поселения ведется  в соответствии с  Федеральным законом от 02 мая 2006 года  №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации» ,  Областным законом от 18 сентября 2006 года  № 540- ФЗ «О порядке  рассмотрения обращений граждан», постановлением   Администрации Ростовской области от 29 ноября 2007 года №468 «О мерах по совершенствованию работы с обращениями граждан» , Регламента и Устава муниципального образования «Буденновского сельское поселение».
      В соответствии  с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152- ФЗ «О персональных данных»  при работе с обращениями граждан обеспечивалась работа по защите персональных данных  обратившихся граждан,  от неправомерного или случайного к ним доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а так же от иных неправомерных действий.   
          Для совершенствования работы с обращениями граждан  в Администрации поселения используются  все виды  информирования населения о социально- экономической ситуации в районе, поселении, тематических  проблемах  и принимаемым мерам по их разрешению , а именно   разъяснения , беседы на  сходах граждан  и выездных приемах в  дальних поселках,  размещение информации на информационных стендах в поселении и на официальном Интернет- сайте  Администрации Буденновского  сельского поселения.   Ведется работа по  размещению  на официальном сайте  поселения  результатов рассмотрения обращений граждан, принимаемых мерах по социальной защите населения.
          Для преодоления кризисных явлений в экономике и с целью занятости населения  на селе, ведется работа по привлечению в участии  жителей поселения в  национальных программах  по обеспечению жильем специалистов и молодых семей за отчетный период на учет стало -3 семьи, по развитию  животноводства « Развитие ЛПХ» приняли участие и получили субсидии на разведение животноводства – 3 семья. 
      Все обращения граждан , находящиеся на исполнении в Администрации Буденновского сельского поселения,   рассматриваются с соблюдением установленных сроков  или с продлением срока исполнения для полного разрешения вопроса ,  с обязательным  письменным информированием заявителя. 
    В целях усиления борьбы с коррупцией,  во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», обращения по фактам,  ставшим известными гражданам, случаях по признакам коррупционных или иных правонарушений, рассматривать безотлагательно, в составе комплексных комиссий. Таких обращений в 2011 и  отчетный период 2012 годах не поступало. 
    Для дальнейшего совершенствования работы с обращениями граждан  необходимо:
- продолжать работу по мониторингу мнений граждан о качестве работы с их обращениями. Обобщенные сведения доводить  на заседаниях коллегиальных органов, принимать необходимые меры .
- обеспечить особый контроль рассмотрения обращений по вопросам реализации национальных проектов, а так же по вопросам, содержащими факты нарушения законов, коррупции, злоупотребления должностными лицами служебным  положением;
- продолжать повышать качество профессиональной полготовки муниципальных служащих по работе с обращениями граждан, участвовать в методических занятиях и обучающих семинарах. 
      При рассмотрении обращений граждан стараемся дать полное разрешение вопроса, определенного в жалобе. Принимаются строгие меры по выявленному случаю волокиты, бездушного отношения к нуждам и запросам граждан. Главное при этом добиться устранения причин, порождающих нарушения законных прав.  Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан, ведутся журналы регистрации поступивших заявлений, писем, жалоб и ответов на них.
         За отчетный период поступило 8 обращения из вышестоящих организаций,  9  письменных заявлений, 14 устных заявления, 
      Администрацией Буденновского  сельского  поселения   проводятся  сходы  граждан по  месту  жительства.  Данная  форма   работы дает  положительные  результаты, поскольку  решения, принимаемые  на сходах,  являются    обязательными  для исполнения. Проводимая работа дает положительные  результаты.  За отчетный период проведено 18 сходов граждан по всем поселкам нашего поселения, на которых рассмотрены такие вопросы как:   
- «Отчет главы Буденновского сельского поселения Махова С.В. о работе за период с 01.07.2011г. по 01.01.2012г.»
 -«О наведении санитарного порядка на территории поселения, выкос сорной растительности», 
-«О мерах пожарной безопасности», 
-«О вспышке бруцеллеза КРС на п.Поливной и мерах профилактики».  
-  «О проведении месячника по наведению санитарного порядка на территории поселения»
- «О заключении договоров на вывоз твердых бытовых отходов с ООО «Коммунальщик»»
- « О запрете выжигания сухой растительности».  
-« О выполнении мероприятий при подозрении на заболевание свиней африканской чумой»,  
          Рассмотрение заявлений проводится в установленные сроки,  согласно распоряжения по созданию комиссий, для рассмотрения письменных заявлений. В своих заявлениях жители в большинстве случаев как показывает анализ,  чаще  всего  граждане  обращаются  с вопросами:   
 - по поводу выдачи справок,
- оформление льгот, 
- адресной помощи, 
- детских пособий, 
- материальной помощи. 
- благоустройства поселения,
- поставка на квартирный учет
- оформление   земельных  участков
- освещение  улиц
 - отлов  бродячих собак
 - покос  сорной  растительности
 - жилищные вопросы, споры с соседями.
 - ремонт  дорог   и тротуаров
 - выдача  характеристик  
 - выписок из похозяйственной книги
  -признание дома аварийным,
- помощь в оформлении документов, 
  - ремонт клуба,
-слабое напряжение в электрических сетях, 
-ремонт автомобильных дорог до поселков(Поливной, Верхнеяненский, Сальский Беслан,25 лет ВКЗ),
-приятие мер по благоустройству придомовой территории.
- вопросы касающиеся раздела земельных участков
-  предоставления жилья,
 - спиливание  сухих деревьев во дворе многоквартирного дома, 
- получение разъяснений о наличии льгот и пользованию ими,
     Администрация поселения  в тесном контакте  работает с Центром Занятости,  поэтому на территории поселения за  отчетный период по благоустройству территории поселения,  трудоустроено через Центр Занятости населения с доплатой из местного бюджета - 3 взрослых человека, оказавшихся в трудном положении. Так же были трудоустроены дети в возрасте от 14 до 18 лет из не благополучных семей и детей оставшихся без попечительства родителей, в количестве 11 человек. 
        Граждан   осужденных   к исправительным работам  отработано на благоустройстве поселка 5 человек.
        Специалистами  администрации было выдано за первое полугодие 2012 года – 1151 справок (о составе семьи, о совместном проживании, о подсобном хозяйстве, о наличии права собственности на жилье и земельные участки), выдано  характеристик  на 31 человека, выписок из похозяйственной книги- 213,выписок из домовой книги -116,нотариальных действий-139
        Совместно с филиалом МФЦ - оформлено на субсидии – 67 семей, адресную помощь – 11 семей, детских пособий-57,пособий по рождению ребенка-7, пособий на питание детей в возрасте до 1,5 лет- 12,социальных стипендий- 7,
    Хочу выразить благодарность работникам администрации, которые  в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным. 
      Работники Администрации постоянно повышают свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации, за первое полугодие 2012 года обучение прошли  - 3 специалиста, во главе с главой поселения  по программам:  «Организационно-документационное обеспечение деятельности администрации»; «Административная реформа и формирование электронного правительства в Ростовской области»;  «Правовое обеспечение деятельности администрации»; «Основы деятельности  администрации муниципального образования по организации решения вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства»; «Теория и технология ценообразования  в инфраструктурных отраслях»; «Основы деятельности  администрации муниципального образования по организации решения вопросов в сфере имущественных и земельных отношений»; «Основы деятельности главы местной администрации поселения по организации решения вопросов местного значения».       
       Специалистами администрации  ведется  похозяйственный учет-   землевладений  и землепользований,  граждан  занимающихся ведением личного подсобного хозяйства, это наши похозяйственные книги  а теперь с 1 июля 2012 года будут вестись похозяйственные книги в электронном виде. В  похозяйственные  книги в течение  года  вносятся   изменения и дополнения. За  правильностью заполнения   книг   ведется  контроль  Администрацией  Сальского района. 
Просьба ко всем жителям поселения прийти в администрацию и проверить свои данные  и данные своих родных, записать подсобное хозяйство. По данным хозяйственного учета всего  по поселению значится:
	КРС –  1287 
	Свиньи – 594
	Овцы –    375
          Птица-11700      
Жителями нашего поселения  реализовано сельскохозяйственной продукции выращенной в ЛПХ – молоко- 392  тонны, мясо- 75 тонн, 
        Администрация сельского поселения ведет учет граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. 
	За отчетный период нуждающихся в предоставлении жилых помещений и поставленных на учете состоит 29 человек, это граждане имеющее статус – молодая семья, молодые специалисты на селе, дети оставшиеся без попечительства родителей, дети инвалиды, многодетные семьи, вдовы участников ВОВ : Пацюк Надежда Ивановна - п. Манычстрой, Власенко Мария Митрофановна- п. Сальский Беслан, Шаболина Зоя Федоровна- п.Конезавод имени Буденного
               За первое полугодие  2 семьи получили муниципальное жилье в п. Манычстрой – Худоконенко Роман Владимирович и многодетная семья- Кочневой Татьяны Владимировны- п. Манычстрой, также передано из муниципальной собственности в собственность граждан(приватизировано) 9 квартир общей площадью 498,8 кв.м., земельных участков под жилыми домами общей площадью 0,69 га.
                                                    Нормотворчество
     По  основным вопросам   деятельности администрацией  издаются, нормативно правовые акты, так за отчетный период администрацией поселения издано: постановлений по основной деятельности  94 
 и  79 распоряжений. 
Для решения вопросов касающихся жителей поселения разрабатываются нормативные  и прочие документы, которые  предлагаются вниманию депутатов Собрания депутатов Буденновского сельского поселения, и только после изучения, данные документы  утверждаются  депутатами Собрания  депутатов, в первом полугодии проведено 6 заседаний Собрания депутатов. Специалистами администрации были  подготовлены и внесены на рассмотрение проекты 18 решений, регламентирующих основные   вопросы деятельности нашей   администрации. Утвержден Генеральный план и Правила землепользования и застройки Буденновского сельского поселения и  п. Конезавода имени Буденного, п. Манычстрой с перспективой развития на 20 лет. 
Каждый проект  нормативно  правового   акта  передается на экспертизу в прокуратуру г.Сальска, после чего вносится   в регистр Администрации Ростовской   области.
С  постановлениями, распоряжениями Администрации Буденновского  сельского поселения, также решениями Собрания депутатов, Вы  можете  ознакомиться  на сайте Буденновского  сельского поселения, на  стендах  в администрации, в библиотеке.
 Специалистами администрации рассмотрено 25 требований, 21 представление и 10 запросов Сальской городской прокуратуры.
     Участие в профилактике терроризма и экстремизма
	 Создана постоянно действующая антитеррористическая комиссия.
	Разработано положение о постоянно действующей антитеррористической комиссии.
	Разработан план мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на 2012 год.
Ведется работа в соответствии с планом.
	Проведено 3  обследования учреждения образования, здравоохранения, культуры.
	Проведено 5 проверок   жилых домов, пустующих и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории муниципального образования лиц и обнаружения элементов террористических акций.

  Участие  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности
	Участие Администрации сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.
	Злободневной  проблемой безопасности поселения  являются пожары.
	В жаркое время года на территории поселения Постановлением Главы Администрации вводится особый противопожарный режим. Для тушения возможных возгораний, как на территории населенных пунктов,  так  и за пределами поселения приобретено 8 ранцевых огнетушителей (на сумму 23 600 руб.) 
	В целях предотвращения заболевания людей инфекционными заболеваниями, для обеспечения санитарно -эпидимиологического состояния на территории поселения на основании заключенного договора проводятся энтомологические обследования  специалистами Роспотребнадзора, на предмет выявления переносчика заболевания КГЛ (переносчиками заболевания являются разновидности иксодовых клещей), лихорадки Западного Нила (переносчики – разновидности комаров).
	На территории поселения проведены аккарицидные обработки парков-7га, кладбищ 5,5 га, детских площадок- 6,3га, мест тырловок КРС на 431 га., территории предприятий 19,7га., дворы многоквартирных домов и личных подворий-13,3 га.
	Обработана несанкционированная свалка бактерицидными приманками для уничтожения мышевидных грызунов, проведена рекультивация свалки.
        Обработана прибрежная зона против комаров 20 га.
        Ведется борьба с сорной растительностью - скошено 445,6 га.   

7. Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
	На территории поселения  функционируют 2 почтовых отделения,  21 торговое предприятие.
	Регулярно   проводятся ярмарки по продаже товаров первой необходимости. 
На территории поселения расположены 2 отделения филиала  Ростелеком, которые предоставляют  356  номеров проводной телефонной связи: в п. Манычстрой-  71; 	в п. Конезавод имени Буденного- 285  
1.06.2012года Губернатором области В.Ю. Голубевым   подключено цифровое телевидение.
	 	 
  Формирование архивных фондов

В процессе деятельности Администрацией сельского поселения создаются, систематизируются и хранятся документы, предоставляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующих архивный фонд относятся:
Устав сельского поселения
Решения Собрания Депутатов Буденновского сельского поселения
Постановления и Распоряжения Главы сельского поселения по основным вопросам деятельности
Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества
Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются  в наличии, и в установленное законодательством время будут переданы на государственное хранение.	
 
  Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

На территории Буденновского сельского поселения находятся 3 кладбища. В течение отчетного периода велась работа по оформлению документов по государственной регистрации кладбищ по оформлению права собственности на земельные участки, занимаемые кладбищами.
Кроме того, проводилась уборка, скашивание травы, обработка территорий от клещей.
Выдаются справки о захоронении.

  Информационная политика
С 1.01.2010 года вступил в силу Федеральный закон № 8-ФЗ от 09.02.2009 года, регламентирующий действия органов местного самоуправления по информационному обеспечению своей деятельности. В соответствии с ним максимальный объем информации адресованный гражданам, в обязательном порядке должен размещаться на официальном сайте муниципального образования.
Администрацией поселения открыт  сайт .
Вся информация  о деятельности Администрации поселения   размещается на сайте.
 С марта 2011 года согласно Федерального закона мы работаем над размещением информации о предоставлении муниципальных услуг населению нашей Администрации.
На портале государственных услуг вы можете найти информацию о наименовании услуги, сроках исполнения, как ее можно заказать и получить, по какой причине может быть Вам предоставлен отказ в получении услуги, куда можно обратиться,  к какому специалисту. С регистрацией на государственном портале, услуги можно будет получать в электронном виде.
С 01.07.2012 года всем жителям будет выдана электронная карта, в которой будут содержаться реквизиты медицинского полиса, пенсионного страхового свидетельства, паспортные данные. По этой карте можно будет обслуживаться в медицинских учреждениях, в УСЗН, в ПФР, в Администрациях и других государственных органах. Не надо будет носить с собой кипу бумаг. Электронные карты будут выдаваться по заявлениям до 2014 года по месту прописки. 
       Отдел культуры
    Хотя у нас в поселении и нет Дома культуры, но для  ребят  и взрослых нашего поселка найдется место для занятия любимым делом, которые проводятся в арендуемом актовом зале администрации Буденновского сельского поселения. Здесь  работает 10 кружков, ребята разных возрастов, разной национальности посещают кружки по своим интересам, здесь каждый занят своим любимым делом – рисованием, вязанием, пением под караоке, спортивными играми.  
 
За отчетный период работниками культуры проведено 25 мероприятий, таких как:
-празднование   годовщины освобождения к-з Буденного 21.01.
-чествование воинов интернационалистов  посвященное « Дню вывода войск из Афганистана»
-  Днь защитника Отечества
-Мир, труд, май спортивные мероприятия, конкурсы
-выставка книг «Страницы мужества»
- митинг посвященный «Дню Победы»
-беседа за круглым столом «Мой дед герой»
-Регулярное выступление вокальных коллективов из г.Сальска.
-показ мультипликационных фильмов для детей на широком экране
-проводили «День России»
- проведен «День памяти и скорби» - 22 июня.
- участие в районном конкурсе «А ну-ка девушки»
-участие в районном конкурсе многодетных мам «Лучшая мама на свете»
- футбольная команда «Русь» получила Диплом 2 степени
- летний оздоровительный лагерь «Святлячек»
- проводился День семьи
- антинаркотические марафоны
- Досуговые мероприятия «Весенние старты»
Но одно из главных событий, проведенных на территории поселения выборы Президента России. Впереди выборы  главы поселения и депутатов Собрания депутатов Буденновского сельского поселения, приглашаю всех прийти на избирательные участки  и отдать свой голос, за стабильность , за решение многих проблем, потому что только в условиях стабильности возможны будут: ремонт межпоселенческих дорог и дальнейшее развитие  социальной сферы поселения, газификация хотя бы первой очереди -центральной усадьбы п. Конезавод имени Буденного

Доклад окончен спасибо за внимание!


