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ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
 
1. О сохранении   культурных традиций с целью укрепления   межнациональных отношений   на территории   Буденновского   сельского поселения.
2. О состоянии межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Буденновского сельского поселения за 1 полугодие 2019 года.

          ПО ВОПРОСУ 1. О сохранении культурных традиций с целью укрепления   межнациональных отношений   на территории   Буденновского   сельского поселения.
СЛУШАЛИ: Литвинову С.В.- специалиста ЧС администрации Буденновского сельского поселения.  Деятельность объектов культуры носит первостепенную роль для возрождения, сохранения и передачи следующим поколениям культурно-нравственных ценностей, укрепления духовного единства жителей поселения. СДК и библиотека Буденновского сельского поселения не только располагают богатейшим культурным и духовным наследием, но и являются хранителями и преемниками исторической и культурной памяти народов. Они отвечают за сохранение культурных традиций поселка, его культурного многообразия. Учреждения культуры Буденновского сельского поселения наряду с образовательными учреждениями нашего поселения предпринимают комплекс мер по профилактике межэтнических конфликтов, а также содействуют национально-культурному развитию населения.
Россия – многонациональное государство, это ставит перед учреждениями культуры и образования важные задачи формирования дружественных, гуманистических, межнациональных отношений для решения которых проводится:
- работа в клубных формированиях, в нашем СДК их 12;
- организация мероприятий.
Для достижения поставленных целей Дом культуры осуществляет следующие виды деятельности:
· создание и организация работы кружков, клубов по интересам различной направленности;
· проведение, различных по форме и тематике, культурно-массовых мероприятий, праздников, представлений, конкурсов, концертов, выставок, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований.
· проведение мероприятий профилактической направленности, призывающие к здоровому образу жизни с трудными детьми и несовершеннолетними;
В учреждении культуры образования Буденновского сельского поселения в процессе работы с молодым поколением проводится мониторинг экстремистских настроений в молодежной среде, проведение культурно-массовых мероприятий, направлено на укрепление культуры мира, продвижение идеалов взаимопонимания, терпимости, межнациональной солидарности. За истекший период и с приходом на работу нового директора СДК Буденновского сельского поселения Бесединой Н.В. проведено 58 мероприятий разной направленности:
- проведение митингов и концертных программ к Первомаю, Дню победы, 101-ой годовщине учреждения Пограничных войск, Дня России, Дню памяти и скорби. Патриотическое воспитание – это воспитание любви к родному краю, отчему дому, Отечеству, гордости за свое государство, народ, формирование готовности к защите Родины, чувства гражданского долга – основные задачи, которые решались при проведении мероприятий по патриотическому воспитанию.
- проведение игровых программ с детьми разного возраста;
- проведение спортивных мероприятий.
Основной целью мероприятий является воспитание патриотических чувств молодого поколения, сплочение детей между друг другом, не обращая внимания на национальность. С этой же целью в МБОУ СОШ № 80 п. Конезавод имени Буденного по традиции 29 апреля 2019 года прошел Фестиваль дружбы народов, который, как всегда, доказал нам насколько дружны и талантливы наши дети.
СЛУШАЛИ: Директора МБОУ Буденновская СОШ № 80 – Л.А. Минькову.
[bookmark: _Hlk12872937]Людмила Александровна предложила рассмотреть возможность организации клубного формирования и проведение мероприятий для детей дошкольного возраста, не посещающих образовательные учреждения.  
РЕШИЛИ:
1.1. Информацию, представленную СДК Буденновского сельского поселения    
          принять к сведению.
1.2. Продолжить работу в области патриотического воспитания молодежи. 
1.3. Директору СДК Буденновского сельского поселения поручить рассмотреть возможность организации клубного формирования и проведение мероприятий для детей дошкольного возраста, не посещающих образовательные учреждения.  Срок до 01.08.2019 года.
ПО ВОПРОСУ 2. О состоянии межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории Буденновского сельского поселения за 1 полугодие 2019 года.
[bookmark: _Hlk12629072][bookmark: _Hlk12873622]СЛУШАЛИ: Литвинову С.В.- специалиста ЧС администрации Буденновского сельского поселения. В состав Буденновского сельского поселения входят 6 населенных пунктов, за 1 полугодие 2019 года межнациональные и межконфессиональные отношения в нашем поселении стабильные, доброжелательные, происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве не было. 
По результатам мониторинга 1 полугодия в 2019 года:
- актов террористической направленности на территории поселения не зарегистрировано;
- конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано;
- массовых акций и межэтнических столкновений не зарегистрировано;
	В целях усиления мер по обеспечению правопорядка и безопасности, сотрудниками полиции и членами народной дружины, работниками Администрации проводится профилактическая работа с молодежью.  Существующая система работы с населением в значительной степени направлена на воспитание толерантного сознания и поведения молодежи. 
РЕШИЛИ:
 2.1. Информацию, предоставленную А.А.  Сидоренко принять к сведению.
 2.2. Продолжить проведение профилактической работы с молодежью.  
                                                            Срок исполнения: ежеквартально до 5 числа.
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глава Администрации 
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