Отчёт о проведенном мероприятии
МБУК СР «СДК Буденновского с/п»

[bookmark: _GoBack]26.01.2017г.  в 11.00 ч.  в МБОУ СОШ №80, работниками СДК Буденновского сельского поселения в рамках толерантности, было проведено мероприятие:  беседа « Прочь все печали, дружбу храним». Цель беседы  воспитание уважения к разным народам, научить доброжелательности, стремлению понимать и принимать друг друга. Во время беседы говорилось о том, что народы  отличаются друг от друга национальностью, привычками, одеждой, но живут они вместе и надо уважать молодых и старых, здоровых и больных, бедных и богатых. Любой человек хочет, чтобы его любили и уважали, ценили и понимали, и очень часто нам просто необходимо слышать от окружающих людей добрые слова и пожелания. Каждый человек неповторимый. Он  индивидуальность, личность, обладающая своими особенностями. Если бы мы были все одинаковыми — жить на свете было бы просто неинтересно. Так же во  время беседы ребята вспомнили пословицы и поговорки о дружбе :
-Если дружба велика, будет Родина крепка.
-Чиста родниковая вода, прекрасен цвет розы, крепка сталь. Но чище воды, прекраснее цветов, крепче стали — дружба российских народов. 
-Дружба и братство – лучше богатства.
-Если народ един – он не победим  и т.д.
В конце беседы ребятам пожелали сделать жизнь хорошей. Помогать друг другу в трудную минуту. Выбирать хороших и верных друзей. Никогда не ссориться. 
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