Отчет     о проделанной  работе   Главы  администрации   муниципального   образования Буденновского   сельского  поселения Сальского  района Ростовской  области   за период с 01.01.2015г по 01.07.2015г.
	
        На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления решения нашей деятельности на предстоящий период.
                                              Уважаемые односельчане!
                                   Уважаемые депутаты и приглашенные!
      В соответствии с    Уставом Буденновского сельского поселения представляю Вашему вниманию   отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Буденновского сельского поселения.
Основная деятельность работы администрации Буденновского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий, и решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Буденновского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Сальского района, Решениями Собрания депутатов Буденновского сельского поселения.
Задача администрации поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – 32.  К первоочередным относятся: исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
       На территории  Буденновского  сельского  поселения постоянно  проживает-3817  человек, из них, в том числе 596 человек не коренных национальностей, это - армяне, грузины, дагестанцы, турки месхетинцы всего 19 национальностей, из этого следует, что наше поселение является  многонациональным, (в том числе  Участников Великой Отечественной  войны  - 2 человек , вдов участников ВОВ – 13 человек, участников боевых действий 40 человек, 53- многодетных  семьи,   6 -детей  инвалидов ) 
             Одним из важнейших направлений в работе администрации Буденновского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан, электронный адрес администрации и на сайт администрации так за отчетный период поступило- 28 письменных обращений граждан,36 устных и 4 из вышестоящих организаций (Главы района, Губернатор РО, Президента РФ), в своих заявлениях граждане обращаются с просьбой оказать материальную помощь (за данный период администрацией оказано такой помощи 9 семьям оказавшимся в трудном материальном положении на сумму 36 тысяч рублей, из них 2 семьи п. Манычстрой сумма 8 тыс. руб.- Цаплин Е.М. и Лебедева М.)
Оказание помощи в приобретении дров (1 семья из п. Манычстрой); 
Оказание помощи в приобретении песка (1 УВОВ из п. Манычстрой);
Организация похорон одиноко проживающим граждан - 4 человека (из них 3 человека п. Манычстрой);
- Устранение неполадок с подачей электроэнергии в домах, и уличного освещения;
- Выделение земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства.
 - О  спорах соседей  за нарушении правел санитарного порядка.
      В    администрацию     поселения обращаются  жители с  просьбой рассмотреть возможность их  участия, как  безработных  граждан, так  по благоустройству территории поселения,  трудоустроено через Центр Занятости населения с доплатой из местного бюджета -  были трудоустроены дети в возрасте от 14 до 18 лет из не благополучных семей и детей, оставшихся без попечительства родителей, в количестве 18 человек (30,2 тыс. руб.). 
    Работниками Администрации Буденновского  сельского  поселения   проводятся  сходы  граждан    и беседы с гражданами по  месту  жительства. 
  Данная  форма   работы дает  положительные  результаты, поскольку  решения, принимаемые  на сходах,  являются    обязательными  для исполнения. За отчетный период проведено 38  сходов граждан по всем поселкам нашего поселения, на которых рассмотрены такие вопросы как: 
-«О наведении санитарного порядка на территории Буденновского сельского поселения»;
- «Передача  муниципального жилья в собственность (приватизация) граждан» -  3 квартиры переданы в собственность граждан
- «Оплата по договору социального найма за муниципальное жилье»;  
- «Оплата   земельного и имущественного налога»;
-« О мерах пожарной безопасности и об обстановке с пожарами»
-« О запрете выжигания сорной растительности»
- «О правилах безопасности людей на водных объектах в летний и зимний период» - работниками администрации совместно с участковым уполномоченным, казачеством и работниками МУП «ЖКХ АЛМАЗ»  было организованно дежурство на переезде  по недопущению «Выхода людей  на лед»,данное дежурство продлилось в течение  февраля месяца.
         В течение отчетного  периода работниками  администрации  проводилась   работа  по  выдаче  документов   по оформлению прав   собственности граждан  на землю, выдаче  справок – 989 справок (о составе семьи, о совместном проживании, о подсобном хозяйстве, о наличии права собственности на жилье и земельные участки), выдано  характеристик  на 27 человека, выписок из похозяйственной книги- 103, нотариальных действий-133, выдано справок для военного комиссариата-20 штук.
      Совместно с филиалом МФЦ - оформлено  и переоформлено 500 дел, в том числе: на субсидии – 336  семей, адресную помощь – 6 семей (9 семьям из средств местного бюджета - п. Конезавод имени Буденного 7 семей и 2 п. Манычстрой), детских пособий-112,пособий по рождению ребенка-11, пособий на питание детей в возрасте до 2-х  лет- 45, пособий по уходу за ребенком в возрасте до 1,5 лет- 14, Единовременная выплата на детей из многодетных семей-7,социальных стипендий- 4, предоставление помощи для погребения-2,бесплатное протезирование-5,
       Так же для  преодоления  кризисных явлений в экономике  и   с  целью   улучшения жизни  людей, проводится  работа  по  оформлению   кредитов на  развитие ЛПХ.    
        Граждан   осужденных   к исправительным работам  отработало на благоустройстве поселка 1 человек (п. Манычстрой).
         Ведется работа по содержанию поголовья в ЛПХ, так работником  ветеринарной службы и администрации поселения проведены ветеринарные обработки 1287 гол. КРС, проведена 2-х кратная обработка КРС  от клеща.
Большую популярность набирает разведение, и выращивание птицы в личных подворьях за отчетный период  насчитывается 35236голов.       
   В связи с подготовкой к «Всероссийской сельскохозяйственной переписи- 2016 года», работниками администрации выполнена на 100% работа по закладке похозяйственных книг в электронном виде с выгрузкой данных в управление сельского хозяйства и Росстат.
         Администрацией  сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания  депутатов. Сотрудниками  администрации разрабатывались  нормативные и прочие  документы, которые  предлагались вниманию депутатов на утверждение. За  отчетный  период специалистами администрации были  подготовлены и внесены на рассмотрение проекты  решений, регламентирующих основные     вопросы деятельности нашей   администрации, 18 проектов   решений   Собрания депутатов  Буденновского   сельского   поселения.
Каждый  нормативно - правой  акт проходит антикоррупционную экспертизу проводимую  Сальской городской прокуратурой.  Принятые  нормативные акты направляются для внесения в единый регистр Администрации Ростовской   области. Нормативно правовые акты затрагивающие интересы граждан размещаются на информационных стендах поселения, копии данных актов передаются для обнародования в библиотеку поселения и размещаются на интернет сайте поселения. 
В летний период на территории Буденновского сельского поселения постановлением администрации  вводится особый противопожарный режим. Для тушения возгораний на территории нашего поселения создана добровольная пожарная команда в составе 14 человек. Для тушения пожаров на территории поселения имеется техника:
- пожарная машина;
           - трактор с 3 м3 бочкой оборудованный мотопомпой 
- газель с емкостью для воды оборудованный мотопомпой;
- ранцевые огнетушители;
- для забора воды имеются пожарные гидранты, водонапорные башни оборудованные гусаком и полугайкой «Богданова».
Ежемесячно провидятся  учения по проверке систем оповещения (3шт.) и противопожарному режиму (1шт.)
         За отчетный период силами администрации, МУП ЖКХ «АЛМАЗ», потушено   5 пожаров –  п. Конезавод имени Буденного - балка Янина по ул. Восточная, несанкционированная свалка по ул. Заречная, домовладение по ул. Сальская 1, ул.Школьная 14,ул.Ленина,10  п.Конезавод имени Буденного
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Буденновского сельского поселения, постановлением Администрации Буденновского сельского поселения создана народная дружина в количестве 14 человек. Члены  НД несут службу 1-2 раза в неделю совместно с участковым уполномоченным полиции Зинченко С.С. в свободное от учебы или работы время. Как правило, это выходные и праздничные дни –  так в преддверии празднования 70 летия Победы  было организовано круглосуточное дежурство НД совместно с работниками администрации  на памятниках и мемориалах  ВОВ. 
[bookmark: _GoBack]         Отделом культуры администрации Буденновского сельского поселения за отчетный период совместно школой №80 и Главой администрации  проведены такие мероприятия как «Вахта Памяти- посвященная 70 летию Победы»,  митинг посвященный 70 летию Победы, факельное шествие посвященный 70 летию Победы, Мероприятия посвященные «Дню пограничника», «Дню России», «Дню семьи»,»Международному женскому дню», «Дню Защитника Отечества», антинаркотические марафоны, спортивные мероприятия «Веселые старты»

       В клубе работает 10 кружков, Вязания, Рисования, кружок – «Умная бумага», настольный теннис, цветоводство, танцевальный «Солнышко», вокальная детская группа, спортивно оздоровительный  - в которых занимается – 120 детей разного возраста.(с 8 до 15 лет)
    Отделом культуры регулярно приглашаются вокальные коллективы
районного Дома Культуры.
  Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
        Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 
            Администрацией  сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов Буденновского сельского поселения бюджет на 2015  год  и на плановый период 2016 и 2017 годов.
Доходная  часть  бюджета  Буденновского сельского поселения  на  2015  год утверждена    в  сумме  7 519,0 тыс.  рублей, из них    за  счет  поступления  собственных  доходов  -  6 782,3 тыс. рублей  или  90,2%  от  общего  объема  доходов, безвозмездных  поступлений   - 736,7 тыс.  рублей  или  9,8%  
Исполнение местного бюджета за 1 полугодие 2015 года составило по доходам в сумме 3 549,3 тыс. рублей или 47,2 % к годовому плану и по расходам в сумме 17 309,2 тыс. рублей или 67,7 %. Дефицит по итогам 1 полугодия  2015 года составил 13 759,9 тыс. рублей. (Источником покрытия дефицита бюджета являются остатки средств на счете). В сравнении с  аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились на 5,0 %, расходы увеличились в 2,5 раза.
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 3 150,9 тыс. рублей или 46,5 % к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода прошлого года на на 2,3 %. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 1063,1 тыс. рублей или 33,7 %, земельный налог- 1287,6 тыс.рублей или 40,9.
         Объем безвозмездных поступлений в бюджет Буденновского сельского поселения Сальского района за 1полугодие 2015 г. составил  398,4 тыс. рублей. 
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями (культура) за 1 полугодие 2015 г. направлено 836,6 тыс. рублей или 70,0 %  к годовым плановым назначениям. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 3612,4 тыс. рублей или 59,6 % к годовым плановым назначениям.
На реализацию целевых программ за 1 полугодие 2015 г. направлено 
6110,9 тыс. рублей, что составляет 57,5 % к годовым плановым назначениям или 42,0 %  всех расходов бюджета Буденновского сельского поселения Сальского района.
Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Буденновского сельского поселения Сальского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 148,2 тыс. рублей.
По итогам 1 полугодия 2015 г. муниципальный долг Буденновского сельского поселения отсутствует. 
Просроченная кредиторская задолженность бюджета Буденновского сельского поселения Сальского района за 1 полугодие 2015 г. отсутствует.
  Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. По итогам первого полугодия 2015 года заключены  муниципальные контракты:
1. на содержание автомобильных дорог (ямочный ремонт ул. Школьная на сумму 139,1 тыс.рублей (за счет средств Фонда софинансирования - 128,0 тыс.рублей, за счет средств местного бюджета- 11,1 тыс.рублей);
1. на приобретение станции биологической очистки стоков для установки в п. Манычстрой  на сумму 965,2 тыс.рублей.
1. ремонт дороги по ул. Театральная п. Манычстрой  щебеночное покрытие в сумме 600,0 тыс.рублей

Также за счет средств местного бюджета произведены следующие расходы:
1.  ремонт тротуаров  в п. Конезавод им. Буденного на сумму 667,1 тыс. рублей 
1.  дорога по ул. Северная щебеночное покрытие в сумме 560,3 тыс.рублей
1.   приобретение дорожных знаков 7шт   -  10,4 тыс.рублей
  
1. паспортизация дорог в поселении – 74,0 тыс.рублей

1. оплата услуг по противоклещевой обработке 93,9 га. в сумме 292,1    
                                                                                                            тыс. рублей 
1.  Содержание мест захоронения (ограждение кладбища, установка туалетов, щебеночное покрытие) – 464,3 тыс.рублей

1.  уборка территории и ликвидация несанкционированных свалок в сумме 533,0 тыс. рублей

1.  Оплата лимитов потребления электроэнергии за уличное освещение в с сумме 438,9 тыс. рублей

1.  Приобретение саженцев (сосны) -  224,9 тыс.рублей
 
1. Скашивание сорной растительности, вывоз сухих деревьев и веток, посадка – 389,0 тыс.рублей

1.  Физкультура и спорт  в сумме  101,0 тыс.рублей
 
1. Оказание адресной социальной помощи населению в сумме 28,5 тыс. рублей (7 семей)

1.  На содержание аварийно-спасательной службы Сальского района и гражданскую оборону в сумме 125,4 тыс. рублей.
 
1.  Изготовление плит к памятникам:
   -  «Войнам 24-го пограничного полка погибшим в июле-августе 1942г.»      в п. Манычстрой на сумму – 50,0 тыс.рублей  

 -  «Дона седого сынам» в п. Конезавод имени Буденного  - 50,0 тыс. рублей

На ремонт памятника «Войнам 24-го пограничного полка погибшим в июле-августе 1942г.» в п. Манычстрой  пожертвованы денежные средства АО «Транснефть-Приволга»  в сумме 250,0 тыс. рублей.

Ремонт памятника В,И. Ленина – 43,1 тыс.рублей
        
       Оказана помощь учреждениям социальной сферы за счет средств местного бюджета на сумму 2768,5 тыс. рублей     в том числе:

- МБОУ СОШ №80 – 1327,4 тыс. рублей  в т.ч. (-окна74 на сумму 1188,4 т.р. - строительный материал для ремонта откосов 114,6 т.р.
 - спортивная форма 24,8 т.р.)

- МБОУ ООШ №24 – 821,3 тыс. рублей в т.ч.  (- окна 41шт. на сумму 643,0 т.р. - система видеонаблюдения 178,3 т.р.)

- д/с №19 «Конек –горбунок»  -  49,7 тыс. рублей в т.ч. (-двери 3шт - 27,0т.р.
                                                            - краска на ремонт садика -12,7 т.р., 
- ткань на костюмы - 10,0т.р.)
                                                            
- д/саду «Чайка» №48 – 346,5 тыс. рублей (окна 24шт) 
       - Дому сестринского ухода и ФАП – 223,6 тыс. рублей (окна 13шт.)

По итогам  1 полугодия 2015 года была проведена работа по следующим видам:
      В соответствии с Областным Законом 363-ЗС от 7.10.2005г. «Об учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставленным  по договору соц. найма на территории Ростовской области» поставлены на квартирный учет в качестве нуждающихся:
Сняты с учета, как обеспеченные жильем:
- Кундулукова В.В. (муниципальное жилье);
- Криштафоренко Д.С. (муниципальное жилье);
- Таранов В.А. (муниципальное жилье).
Приняты на учет:
- Лущиков В.И. (муниципальное жилье);
- Криштафоренко Д.С. (муниципальное жилье);
- Таранов В.А. (муниципальное жилье);
- Курилко Н.Е. (вдова участника войны).
      Приватизировано- 11 муниципальных квартир.
       Поскольку на сходе граждан многоквартирных домов в п. Манычстрой принято решение о выборе управляющей компании,  администрацией поселения вторично объявлен открытый конкурс по выбору управляющей компании. Срок вскрытия конвертов 08.07.2015г. На сегодняшний день ни подано ни одной заявки. По окончании конкурса будет организован сход граждан по вопросу создания ТСЖ и заключения договора с ресурсоснабжающей организацией на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов.
В п. Конезавод имени Буденного ведутся работы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме №4 по ул. Театральной (ремонт кровли, фасада, эл.проводки), согласно Региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории ростовской области на 2014-2049гг, утвержденном постановлением Правительства Ростовской области от 26.012.2013 №803. На 2015г. согласно краткосрочного плана по Региональной программе так же запланированы работы по дому №2а ул. Театральная (ремонт эл. проводки) и дому №7 ул. Черемушки (ремонт эл. проводки).
              Оформление имущества и земельных участков, принадлежащих администрации.
Поставлены на кадастровый учет как бесхозяйные объекты в п. Конезавод имени Буденного 7 тротуаров,  9 тротуаров в п. Манычстрой, 4 тротуара в п. Поливной, 3 тротуара в п. Сальский Беслан, 2 тротуара в п. 25 лет ВКЗ, 1 тротуар в п. Верхнеянинский. 
На 8 тротуаров в п. Конезавод имени Буденного готовятся документы в юстицию для регистрации их как бесхозяйные объекты.

Организация в границах Буденновского  сельского поселения электро-, тепло-, газо-и водоснабжение населения, водоотведение, снабжение населения топливом

Уличное освещение.
  В соответствии с программой благоустройства за счет средств  местного бюджета произведена заменены 5 лампочек ДРЛ.
           
          Благоустройство.
 Работы по благоустройству в поселении производились в течение всего периода.
 С привлечением МУП «ЖКХ АЛМАЗ» выполнялись работы:
- по ликвидации навалов мусора в. поселках Конезавод имени Буденного, Манычстрой, Поливной, Сальский Беслан;
- проведена санитарная уборка территории памятников;
- полив деревьев;
- побелка деревьев;
- покос травы;
- приобретены и высажены 200 сосен;
- установлено ограждение кладбища;
- установлены заборные секции по ул. Ленина в п. Конезавод имени Буденного;
Выполнены работы ип Хачатурян по ремонту памятника в п. Манычстрой, в настоящее время ведутся работы по ремонту дороги в п. Манычстрой ул. Театральная.
Приобретена и установлена в школе №24 система видеонаблюдения. 
С ООО «Три+» заключены договора на оказание услуг по проведению энтомологических исследований;  по противоклещевой обработке- 93,9га. на сегодняшний день обработки выполнены в полном объеме.
Через центр занятости прошли отработку на территории нашего поселения 30 школьников.
      За  отчетный период  выписано 30 предписаний по предупреждению нарушений Правил благоустройства и санитарного содержания  территории Буденновского  сельского поселения, утвержденных Решением Собрания депутатов Буденновского сельского поселения от 29.04.2014г. № 65  и составлено 15 протоколов  об административном правонарушении, совершенном физическими  лицами:
- 3 протокола по бродячему скоту,
- 2 протокола - нарушение тишины,
- 8 протоколов по мусору,
- 2 протокола по выжиганию.
Все протоколы переданы в Административную комиссию Сальского района.   
      На 01.07.2015г. с ОАО «Ростовоблгаз» филиала «Сальскрайгаз» заключено 466 договоров на подключение объектов. Произведен монтаж внутридворовой разводящей  газовой сети- 456 двора. Подключились к сети газопровода 420 квартир.
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Буденновского сельского поселения
Администрацией Буденновского сельского поселения за 1 полугодие 2015 года выполнен ремонт автодорог:
п. Конезавод имени Буденного, ул. Северная- ремонт щебеночного покрытия.
п. Манычстрой, ул. Театральная- ремонт щебеночного покрытия.

У нас намечен ряд перспектив развития сельского поселения

    1.Паспортизация уличного освещения по всем  поселкам поселения;
    2.Ремонт и обустройство дорог сельского поселения 
   3. Организация сбора и вывоза ТБО от частных домовладений с соблюдением всех норм закона;
   4.Оформление  технической документации на строительство детской спортивной площадки, малозатратного спортивного комплекса в п. Конезавода имени Буденного;
  5. Подготовка к  «Выборам Губернатора  Ростовской области 13 сентября 2015года».
      Все что сделано и делается на территории  поселения, это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей, с непосредственным участием и тесном контакте Администрации и Собрания депутатов поселения.
Над решением намеченных задач мы будем также продолжать работу 
совместно с Собранием депутатов поселения, конечно с учетом мнения населения.
 Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и конечно на помощь наших жителей.
Все вместе мы реализуем намеченные планы, что бы сделать наше сельское
поселение лучше и краше.







