Отчет   о проделанной  работе   Главы  администрации   муниципального   образования Буденновского   сельского  поселения Сальского  района Ростовской  области   за период с 01.07.2016г по 01.01.2017г.

          На отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления решения нашей деятельности на предстоящий период.

                                         Уважаемые односельчане!
                                  Уважаемые депутаты и приглашенные!
Основная деятельность работы администрации Буденновского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных полномочий,  а так же решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения в пределах полномочий, определенных Федеральным и областным законодательством, Уставом Буденновского сельского поселения, Постановлениями и Распоряжениями Главы Администрации Сальского района, Решениями Собрания депутатов Буденновского сельского поселения.
        Задача администрации поселения  - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день насчитывается 32.  К первоочередным относятся: исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, тепло-,  газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой  Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений градан.
       На территории  Буденновского  сельского  поселения постоянно  проживает -3600  человек. 
             Одним из важнейших направлений в работе администрации Буденновского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан, поступают на электронный адрес администрации и на сайт администрации. Так за отчетный период поступило- 23 письменных обращения граждан, 20 устных и 9 поступило из вышестоящих организаций (Главы района, Губернатор РО, Президента РФ), в своих заявлениях граждане обращаются с просьбой оказать материальную помощь (за данный период администрацией оказано такой помощи 5 семьям оказавшимся в трудном материальном положении на сумму 20 тысяч рублей, основными обращениями являлись: обращения по
- Устранению неполадок с подачей электроэнергии в домах, и уличного освещения, выделению земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства. О  спорах соседей  за нарушении правел санитарного порядка.  Предоставление архивных справок. Помещение  в медицинские учреждения .
      В    администрацию     поселения обращаются  безработные жители с  просьбой рассмотреть возможность их  участия, в благоустройстве территории поселения. Так в 2016 году  трудоустроено через Центр Занятости населения с доплатой из местного бюджета -  были трудоустроены дети в возрасте от 14 до 18 лет из не благополучных семей и детей, оставшихся без попечительства родителей, в количестве 18 человек (30,2 тыс. руб.) и  2 человека взрослого населения.
    Работниками Администрации Буденновского  сельского  поселения   проводятся  сходы  граждан    и беседы с гражданами по  месту  жительства. 
  Данная  форма   работы дает  положительные  результаты, поскольку  решения, принимаемые  на сходах,  являются    обязательными  для исполнения. За отчетный период проведено 48  сходов граждан по всем поселкам нашего поселения, на которых рассмотрены такие вопросы как: 
-«О наведении санитарного порядка на территории Буденновского сельского поселения»;
- «Предоставление   муниципального жилья  по договору социального найма» 
- «Оплата по договору социального найма за муниципальное жилье»;  
- «Оплата   земельного и имущественного налога»;
-« О мерах пожарной безопасности и об обстановке с пожарами»
-« О запрете выжигания сорной растительности»
- «О правилах безопасности людей на водных объектах в летний и зимний период» - работниками администрации совместно с участковым уполномоченным, проводится разъяснительная работа по данному вопросу с дежурствами на водных объектах.
         В течение отчетного  периода работниками  администрации  проводилась   работа  по  выдаче   различного рода документов   , выдаче  справок – 989 справок (о составе семьи, о совместном проживании, выдано о подсобном хозяйстве, о наличии права собственности на жилье и земельные участки), выдано  характеристик  на 27 человек , выписок из похозяйственной книги- 103,  совершено нотариальных действий-60, выдано справок для военного комиссариата на 20 призывников.
      Совместно с филиалом МФЦ - оформлено  и переоформлено 500 дел, в том числе: на субсидии – 336  семей, адресную помощь – 6 семей (9 семьям из средств местного бюджета - п. Конезавод имени Буденного 7 семей и 2 п. Манычстрой), детских пособий-112,пособий по рождению ребенка-11, пособий на питание детей в возрасте до 2-х  лет- 45, пособий по уходу за ребенком в возрасте до 1,5 лет- 14, Единовременная выплата на детей из многодетных семей-7,социальных стипендий- 4, предоставление помощи для погребения-2,бесплатное протезирование-5,
       Так же для  преодоления  кризисных явлений в экономике  и   с  целью   развития ЛПХ, проводится  работа  по  оформлению   кредитов на  вышеуказанные цели.
      Во втором полугодии на благоустройстве поселка  отработало 3 человека граждан   осужденных   к исправительным работам.
    Администрацией  сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания  депутатов. Сотрудниками  администрации разрабатывались  нормативные и прочие  документы, которые  предлагались вниманию депутатов на утверждение. За  отчетный  период специалистами администрации были  подготовлены и внесены на рассмотрение 28 проектов  решений, регламентирующих основные вопросы деятельности нашей   администрации.
       Каждый  нормативно - правой  акт проходит антикоррупционную экспертизу проводимую  Сальской городской прокуратурой.  Принятые  нормативные акты направляются для внесения в единый регистр Администрации Ростовской   области. Нормативно правовые акты затрагивающие интересы граждан размещаются на информационных стендах поселения, копии данных актов передаются для обнародования в библиотеку поселения и размещаются на интернет сайте поселения. 
   В рамках упорядочения земель с/х назначения государственная собственность на который не разграничена (пастбища) за 2 полугодие проведены  три собрания  граждан с разъяснительной работой по вопросу аренды пастбищных угодий и правил содержания домашнего скота.  В результат. По трем населенным пунктам (п. Поливной, п. 25 лет Военконезавода и п. Сальский Беслан)  выбраны представители, выполняются необходимые процедуры  для оформления пастбищ вокруг вышеуказанных населенных пунктов в аренду. 
       Данное направление работы требует постоянного внимания и контроля. Ведется активная  работа в данном направлении с другими населенными пунктами.
В ходе ежедневной работы за отчетный период 42 гражданам оказана консультационно- правовая помощь по вопросам оформления  частных подворий, домовладений, не разграниченных с/х угодий.
В ходе текущей работы исполнены  102 запроса от Федеральных и муниципальных служб Сальского района и Ростовской области.
[bookmark: _GoBack]В летний период на территории Буденновского сельского поселения постановлением Администрации  вводился особый противопожарный режим. Для тушения возгораний на территории нашего поселения создана добровольная пожарная команда в составе 14 человек. Для тушения пожаров на территории поселения имеется соответствующая техника, в том числе пожарный автомобиль ООО «АгроСоюз Юг Руси».
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Буденновского сельского поселения,обновлена народная дружина, в состав которой вошли 23 человека из них 11 работников Администрации Буденновского сельского поселения. Члены  НД несут службу 1-2 раза в неделю совместно с участковым уполномоченным полиции Зинченко С.С.,как правило, это выходные и праздничные дни.
   Отделом культуры администрации Буденновского сельского поселения за отчетный период проведены мероприятия посвященные «Дню России», «Дню семьи», антинаркотические марафоны, спортивные мероприятия «Веселые старты»
       В отделе культуры Буденновского сельского поселения работает 10 кружков в том числе: кружок – «Умная бумага», «Цветоводство», «Вязание»     - в которых занимается – 120 детей разного возраста.( 8 - 15 лет)
    Отделом культуры на мероприятия регулярно приглашаются вокальные коллективырайонного Дома Культуры.
Администрацией Буденновского сельского поселения ведется работа по профилактике терроризма и экстремизма.
	Создана постоянно действующая антитеррористическая комиссия.
	Разработано положение о постоянно действующей антитеррористической комиссии.
	Разработан план мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на 2016 год.
Ведется работа в соответствии с планом.
	Проведено два обследования учреждения образования, здравоохранения, культуры.
	Проведено три проверки жилых домов, пустующих и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории муниципального образования лиц и обнаружения элементов террористических акций.
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансовыми средствами.
Исполнение местного бюджета за 2016 года составило по доходам в сумме 9 404,6 тыс. рублей или 106,3 % к годовому плану и по расходам в сумме  9 212,3 тыс. рублей или 100,0 %. Профицит по итогам 2016 года составил 192,3 тыс. рублей.  В сравнении с  аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились на 2 929,5 тыс. рублей или на 45,2 %, расходы уменьшились на 4 243,8 тыс. рублей или на 12,8%.
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 6 855,0 тыс. рублей или 108,9 % к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года на 23,4 %. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 2737,6 тыс. рублей или 39,9 %, земельный налог - 1990,7 тыс. рублей или 29,0 %, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 1097,7 тыс. рублей или 16,0 процента.
         Объем безвозмездных поступлений в бюджет Буденновского сельского поселения Сальского района за  2016 год  составил  2549,6 тыс. рублей. 
В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями (культура) за 2016 год направлено 937,0 тыс. рублей или 100,0 процентов  к годовым плановым назначениям. Указы Президента РФ  от 07.05.2012 №597, от 01.06.2012 №761 и от 28.12.2012 №1688 по доведению средней заработной платы работников бюджетных учреждений культуры в 2016 году до 17168 рублей исполнены.
На дорожное хозяйство направлено 878,9 тыс. рублей или 99,9 процентов к годовым плановым назначениям. 
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 1523,8 тыс. рублей или 100,0 процентов к годовым плановым назначениям.
На реализацию целевых программ в 2016 год  направлено 3494,3 тыс. рублей, что составляет 100,0 процентов к годовым плановым  значениям или 37,9 процентов  всех расходов бюджета Буденновского сельского поселения Сальского района.
Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Буденновского сельского поселения Сальского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 174,8 тыс. рублей.
По итогам 2016 года муниципальный долг Буденновского сельского поселения отсутствует. 
Просроченная кредиторская задолженность бюджета Буденновского сельского поселения Сальского района за 2016 год отсутствует.
  Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. По итогам 2016 года заключены  муниципальные контракты:
1. на содержание автомобильных дорог (ямочный ремонт  п. Конезавод имени Буденного ул. Школьная на сумму 139,1 тыс. рублей (за счет средств Фонда софинансирования - 128,0 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета - 11,1 тыс. рублей);
1. ремонт дороги по ул. Степная п. Манычстрой  щебеночное покрытие в сумме 607,6 тыс. рублей.
Также за счет средств местного бюджета произведены следующие расходы:
1. возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за 
         коммунальные услуги по водоснабжению и отоплению 
         (получатель ООО «Родник») в сумме 384,0 тыс. рублей (за счет средств    
          Фонда софинансирования – 353,3 тыс. рублей, 
          за счет средств местного бюджета - 30,7 тыс. рублей);
1. оплата услуг по противоклещевой обработке  
          12,6 га. в сумме 37,8 тыс. рублей 
1. оплата услуг по ларвицидной обработке (борьба с личинками    
         комаров)  10,0 га. в сумме 14,0 тыс. рублей                                                                                                  
1. уборка территории и ликвидация несанкционированных свалок 
в сумме 14,7 тыс. рублей
1. оплата лимитов потребления электроэнергии за уличное освещение в с сумме 711,8 тыс. рублей
1. ремонт и содержание сетей уличного освещения, приобретение ламп ДРЛ, ДРВ -  270,9 тыс. рублей 
1. на организацию проведения оплачиваемых общественных работ и временной занятости несовершеннолетних израсходовано 20,0 тыс. рублей в том числе:
- на общественные работы - 4,6 тыс. рублей (2 чел.)
- на временные работы несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет – 15,4 тыс. рублей (10 чел.) 
1. оказание адресной социальной помощи населению в сумме 24,5 тыс. рублей 
1.    на содержание аварийно-спасательной службы Сальского района 
          в сумме 323,6 тыс. рублей.
        Бюджет Буденновского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов утвержден и принят  Собранием депутатов Буденновского сельского поселения 26 декабря 2016 года.
Исполнить   бюджет  Буденновского сельского поселения  за  2017  год по доходной части в сумме  8 348,0 тыс.  рублей,  в том числе:
-  собрать собственные  доходы  -  5205,0 тыс. рублей  
- безвозмездные  поступления составят   - 3143,0 тыс.  рублей  в т.ч.: дотация из областного бюджета 2969,5 тыс. рублей, субвенция на содержание военно-учетного стола 173,3 тыс. рублей.   
Дефицит бюджета составляет 520,5 тыс. рублей. Источником финансирования дефицита местного бюджета являются остатки средств, сложившиеся на 1 января 2017 года – 930,1 тыс. рублей
Расходную часть бюджета исполнить сумме  8 868,5 тыс. рублей.  

За отчетный период проведены следующие мероприятия
I. в сфере коммунального хозяйства
водоснабжение
Силами ООО "Родник" проведен следующий ряд работ по устранению аварийных ситуаций на территории поселения:
16.10.2016 г. порыв центрального водопровода в п. 25 лет Военконезавода, ул. Театральная.
25.11.2016 г. порыв центрального водопровода в п. Конезавод имени Буденного, ул. Комсомольская.
       
теплоснабжение
Во 2 полугодии 2016 года начаты работы  ОАО «Теплосети» по установке газовой блочной котельной в школе №80. Работы планируется завершить в 2017 году и к отопительному периоду 2016-2017 годов подключить котельную к центральному газопроводу.
В связи с передачей полномочий от муниципального образования "Буденновское сельское поселение" муниципальному образованию "Сальский район"  проведена инвентаризация, согласно требованиям подготовлена техническая документация на 102 объекта подлежащей передачи. Передаче подлежат объекты водоснабжения, водоотведения и дорожного хозяйства.
С целью ограничения роста размера платы граждан за коммунальные услуги в соответствии с предельными индексами по Буденновскому сельскому поселению во втором полугодии 2016 года Администрацией поселения установлен уровень платежей граждан от экономически обоснованного тарифа на услугу холодного водоснабжения 84,63% для ООО «Родник» и на услугу теплоснабжения 99,407% для ООО «Сальскэнергосбыт». Разница возмещена предприятиям коммунального комплекса за счет средств областного и местного бюджетов.
сбор и вывоз ТКО
Сбор и вывоз ТКО осуществляется ип Лукьянченко со всех поселков поселения, в соответствии с заключенным контрактом о оказании услуг на территории поселения. 
Ведется постоянная работа по заключению договоров с населением по сбору вывозу ТКО. На сегодняшний день охват населения данной услугой:
- в п. Конезавод имени Буденного составляет 63%;
- в п. Манычстрой – 18%;
- в п. Поливной – 49%;
- в п. Сальский Беслан – 43%;
- в п. Верхнеянинский – 37%.
В том числе за 2 полугодие 2016 года:
- в п. Конезавод имени Буденного составляет 2%;
- в п. Манычстрой – 0%;
- в п. Поливной – 49%;
- в п. Сальский Беслан – 43%;
- в п. Верхнеянинский – 37%.
природный газ
Газификация поселка Конезавод имени Буденного на сегодняшний день составила 55% от общего количества дворохозяйств- 855 дворов, в т.ч. за 2 полугодие 2016 г. – 1% (+ 9 подворий). 
капитальный ремонт
В 2016 г. НКО "Ростовским областным фондом содействия капитальному ремонту" по договору с подрядной организацией ООО "Ресурс" осуществлен ремонт:
- в доме № 1 по ул. Школьной п. Конезавод имени Буденного электропроводки (работы выполнены в полном объеме)
- в доме № 12 по ул. Школьной п. Конезавод имени Буденного ремонт кровли и электропроводки (работы выполнены в полном объеме)
- в доме № 2а по ул. Театральная п. Конезавод имени Буденного фасада (работы выполнены, однако выдвинуты требования о необходимости устранения замечаний весной 2017 года).
В данном направлении существует проблема не созданных до настоящего времени советов собственников дома. В домах выбраны непосредственного способа управления, но не заключены договора содержания и текущего ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных в п. Конезавод им. Буденного.  Выбранный способ управления не реализуется. Во 2 полугодии 2016 года многоквартирными домами п. Манычстрой заключены договора на оказание услуги по содержанию и ремонту общего имущества МКД с ООО «Теплоэнергосервис».
II. в сфере дорожной деятельности, уличного освещения, благоустройства
В ноябре 2016 г. - выполнены работы по устройству щебеночного покрытия внутрипоселковой дороги по ул. Степная, п. Манычстрой – 500 м. 
С декабря 2015 г. ведется работа по приведению уличного освещения к учету:
сняты не учтенные светильники уличного освещения.  Разработана ПСД на уличное освещение по всем поселкам поселения. В ноябре 2016 г. установлено уличное освещение в поселке Манычстрой по ул. Мирная. 
Администрацией Буденновского сельского поселения вместе  с организациями находящимися на территории поселения  в рамках "Месячника чистоты" проведены субботники по наведению санитарного порядка и благоустройства поселка с 28.08.2016 г. по 10.10.2016 г. 
Через центр занятости прошли отработку на территории нашего поселения 2 детей. 
На 1 полугодие 2017 года запланированы следующие работы:
- выполнение работ по дератизации территории кладбищ, детских площадок;
- противоклещевые обработки территорий кладбищ, детских площадок, парковых зон, Балки Янина;
- благоустройство ул. Ленина в п. Конезавод имени Буденного в частности установка лавочек и урн, восстановление уличного освещения.
- восстановление уличного освещения в п. Конезавод имени Буденного по ул. Комсомольская, и Сальская;
- замена перегоревших лампочек в п. Сальский Беслан;
- приобретение необходимого материала и подготовка локальных сметных расчетов для восстановления уличного освещения до конца 2017 года в поселках Верхнеянинский и 25 лет Военконезавода;
- проведение месячника чистоты с 20.03.2017 по 15.04.2017;
- до конца февраля будут проведены подворовые обходы- выписаны предписания об устранении нарушений в части навалов навоза и мусора рядом с подворьями. 
- мероприятия по покосу травы;
- устройство противопожарных разрывов вокруг населенных пунктов.
- до 01.04.2017 года дела о задолженности по оплате за муниципальное жилье будут переданы на рассмотрение мировым судьям.
     Все что сделано и делается на территории  поселения, это результат усилий предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, а также труда наших жителей, с непосредственным участием и тесном контакте Администрации и Собрания депутатов поселения.
     Над решением намеченных задач мы будем также продолжать работу совместно с Собранием депутатов поселения, конечно с учетом мнения населения.
     Мы рассчитываем на помощь организаций, предприятий и конечно на помощь наших жителей.
Все вместе мы реализуем намеченные планы, что бы сделать наше сельское поселение лучше и краше.



